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3.ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 

  

 

1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 

Αντικείμενο του παρόντος τιμολογίου είναι ο καθορισμός τιμών μονάδος των εργασιών, 
που είναι απαραίτητες για την έντεχνη ολοκλήρωση του Έργου, όπως προδιαγράφεται στα 
λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης που ορίζονται στη Διακήρυξη. 

1.1 Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου αναφέρονται σε μονάδες πλήρως 
περαιωμένων εργασιών, όπως περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα 
εκτελεστούν στην περιοχή του Έργου. Οι τιμές μονάδος περιλαμβάνουν όλες τις 
δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες 
απαιτούνται για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών, σύμφωνα και με 
τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης. 

Καμιά αξίωση ή αμφισβήτηση δεν μπορεί να θεμελιωθεί, ως προς το είδος και την 
απόδοση των μηχανημάτων, τις ειδικότητες και τον αριθμό του εργατοτεχνικού 
προσωπικού και την δυνατότητα χρησιμοποίησης ή μή μηχανικών μέσων, εκτός 
αν άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, με τις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου  
προκύπτει το προϋπολογιζόμενο άμεσο κόστος του Έργου, δηλαδή το συνολικό 
κόστος των επί μέρους εργασιών ή λειτουργιών, οι οποίες συνθέτουν το φυσικό 
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αντικείμενο του Έργου. Στις τιμές μονάδος αυτές, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, 
περιλαμβάνονται τα κάτωθι: 

1.1.1 Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωματουμένων υλικών από φόρους, τέλη, 
δασμούς, έξοδα εκτελωνισμού, ειδικούς φόρους κ.λπ., πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος 
δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους μεταφορικών του μέσων.  

1.1.2 Οι δαπάνες προμηθείας των πάσης φύσεως, ενσωματουμένων και μη, κυρίων και 
βοηθητικών υλικών, μεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, 
αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγγισής τους, 
με τις απαιτούμενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των μεταφορών, τις 
σταλίες των μεταφορικών μέσων και τις απαιτούμενες πλάγιες μεταφορές, εκτός 
των ειδικών περιπτώσεων, που η μεταφορά πληρώνεται ιδιαιτέρως με αντίστοιχα 
άρθρα του Τιμολογίου.  

 Ομοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και μεταφορά (με την σταλία 
μεταφορικών μέσων) των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων 
εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε κατάλληλους χώρους απόρριψης, 
λαμβανομένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Όρων, σύμφωνα με την 
Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 

 Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους, των αποβλήτων από εκσκαφές, 
κατασκευές και κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ), όπως αυτά καθορίζονται στην ΚΥΑ 
36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 1312Β/2010) και εξειδικεύονται με την Εγκύκλιο 
αρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και 
Κλιματικής Αλλαγής, δεν περιλαμβάνεται στις αντίστοιχες τιμές του τιμολογίου. 

 Ως «κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους» νοείται το κόστος χρήσης του 
συγκεκριμένου χώρου από την παράδοση των υλικών αυτών και την επέκεινα 
διαχείρισή τους. 

1.1.3 Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών 
εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ημεδαπούς ή/και 
αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδομάτων που 
καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας 
(αδείας, οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίμων αργιών κ.λπ.), 
νυκτερινής απασχόλησης (πλην των έργων που η εκτέλεσή τους προβλέπεται 
κατά τις νυκτερινές ώρες και τιμολογούνται ιδιαιτέρως) κ.λπ., του πάσης φύσεως 
προσωπικού (εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων οδηγών και χειριστών 
οχημάτων και μηχανημάτων, τεχνιτών συνεργείων, επιστημονικού προσωπικού 
και των επιστατών με εξειδικευμένο αντικείμενο, ημεδαπού ή αλλοδαπού που 
απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

1.1.4 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισμό και λειτουργία 
εργοταξιακού εργαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και μεταφορά των 
δοκιμίων και την εκτέλεση ελέγχων και δοκιμών, είτε στο εργοταξιακό εργαστήριο 
ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τους όρους 
δημοπράτησης. 

1.1.5 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας μονάδων παραγωγής 
προκατασκευασμένων στοιχείων, εφ’ όσον προβλέπονται από τους όρους 
δημοπράτησης, συγκροτημάτων παραγωγής θραυστών υλικών 
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(σπαστηροτριβείο), σκυροδέματος, ασφαλτομιγμάτων κ.λπ., στον εργοταξιακό 
χώρο ή εκτός αυτού.  

Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουμένου χώρου, η 
κατασκευή των υποδομών, κτιριακών και λοιπών έργων των μονάδων, η 
εγκατάσταση του απαιτουμένου κατά περίπτωση εξοπλισμού, οι λειτουργικές 
δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και μεταφορές των πρώτων υλών 
στην μονάδα και των παραγομένων προϊόντων μέχρι τις θέσεις ενσωμάτωσής 
τους στο Έργο, καθώς και η αποσυναρμολόγηση των εγκαταστάσεων μετά το 
πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδομών τους (βάσεις, τοιχία κλπ 
κατασκευές από σκυρόδεμα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατάστασης του 
χώρου σε βαθμό αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύμφωνα με τους ισχύοντες 
Περιβαλλοντικούς όρους.  

Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των μονάδων και αποκατάσταση των χώρων 
έχουν εφαρμογή στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

(α)  Όταν η εγκατάσταση των μονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει 
παραχωρηθεί από το Δημόσιο 

(β)  Όταν οι μονάδες έχουν ανεγερθεί μεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο 
Ανάδοχος, αλλά έχει δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για 
τις ανάγκες του συγκεκριμένου έργου. 

1.1.6 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις μεταφορές, τα 
μεταφορικά μέσα, τα μηχανήματα έργων και τις εγκαταστάσεις, 

1.1.7 Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της 
κυκλοφορίας και την λήψη των απαιτουμένων προστατευτικών μέτρων, οι 
δαπάνες των μέτρων προστασίας των όμορων κατασκευών των χώρων 
εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης ατυχημάτων εργαζομένων ή τρίτων, της 
αποφυγής βλαβών σε κινητά ή ακίνητα πράγματα τρίτων, της αποφυγής 
ρύπανσης ρεμάτων, ποταμών, ακτών κ.λπ., καθώς και οι δαπάνες των μέτρων 
προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της 
εποχής του έτους (εκσκαφές, θεμελιώσεις, ικριώματα, σκυροδετήσεις κ.λπ.) και 
μέχρι την οριστική παραλαβή τους.  

1.1.8 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των 
πάσης φύσεως ‘’δοκιμαστικών τμημάτων’’ που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους 
λοιπούς όρους δημοπράτησης (μετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιμές, αξία 
υλικών, χρήση μηχανημάτων, εργασία κ.λπ.) 

1.1.9 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόμισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού 
μηχανικού εξοπλισμού και μέσων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτούνται 
για συγκεκριμένες εργασίες/λειτουργίες του έργου, στο πλαίσιο του εγκεκριμένου 
χρονοδιαγράμματος, στις οποίες περιλαμβάνονται τα μισθώματα, η μεταφορά επί 
τόπου, η συναρμολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η 
ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοηθών και τεχνιτών, τα καύσιμα, τα 
λιπαντικά και λοιπά αναλώσιμα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι μετακινήσεις 
στον χώρο του έργου, οι ημεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως 
σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του 
Έργου), η αποσυναρμολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η απομάκρυνσή τους από 
το Έργο.  
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Περιλαμβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισμού 
που διατηρείται σε ετοιμότητα για την αντιμετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε 
άλλη αιτία. 

1.1.10 Οι δαπάνες προμηθείας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στη 
θέση ενσωμάτωσης και τυχόν προσωρινών αποθέσεων και επαναφορτώσεων 
αδρανών υλικών προέλευσης λατομείων, ορυχείων κλπ. πλην των περιπτώσεων 
που στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιμολογίου αναφέρεται ρητά ότι η μεταφορά 
πληρώνεται ιδιαίτερα (άρθρα που επισημαίνονται με αστερίσκο [*]).  

  Περιλαμβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάμιξης ή εμπλουτισμού των υλικών, 
ώστε να ανταποκρίνονται στις προβλεπόμενες από την Μελέτη του Έργου 
προδιαγραφές, λαμβανομένων υπόψη των σχετικών περιβαλλοντικών όρων  

1.1.11 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, μειωμένη απόδοση και μετακινήσεις 
μηχανημάτων και προσωπικού που οφείλονται: 

(α)  σε εμπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήματα, 
δίκτυα Ο.Κ.Ω. κ.λπ.),  

(β)  στην μη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τμημάτων του 
χώρου εκτέλεσης των εργασιών (υπό την προϋπόθεση ότι παρέχεται η 
δυνατότητα τμηματικής εκτέλεσης των εργασιών),  

(γ)  στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιμετώπισης των εμποδίων από τους 
αρμόδιους για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑx κ.λπ.),  

(δ)  στην ενδεχόμενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω 
εμποδίων,  

(ε)  στην διενέργεια των απαιτουμένων μετρήσεων, ελέγχων και ερευνών 
(τοπογραφικών, εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές 
υποχρεώσεις του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη δημοπράτησης, 
είτε τα ως άνω αποζημιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανηγμένα στο ποσοστό 
Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου  

(στ) στην λήψη μέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και 
οχημάτων,  

(ζ) σε προσωρινές ή μόνιμες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην ευρύτερη περιοχή 
του έργου για οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού 
δικτύου και υποδομών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

1.1.12 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την ομαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και 
οχημάτων στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, όπως ενδεικτικά: 

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγμάτων πλάτους έως 3,0 m, για 
την αποκατάσταση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων, όταν τούτο 
κρίνεται απαραίτητο από την Υπηρεσία ή τις αρμόδιες Αρχές  

(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών μέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή 
κυκλοφορία πεζών και οχημάτων στην περίμετρο των χώρων εκτέλεσης των 
εργασιών, όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη των ορυγμάτων και 
γενικά των χώρων εκτέλεσης εργασιών, την ενημέρωση του κοινού, την 
σήμανση και φωτεινή σηματοδότηση του εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης 
που προκύπτει από μελέτη σήμανσης και τιμολογείται ιδιαιτέρως), την 
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προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση της κυκλοφορίας κλπ. καθώς και 
οι δαπάνες για την απομάκρυνση των παραπάνω προσωρινών κατασκευών 
και σήμανσης μετά την περαίωση των εργασιών και την πλήρη 
αποκατάσταση της αρχικής σήμανσης. 

1.1.13 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, 
αναπασσαλώσεων, πύκνωσης τριγωνομετρικού και πολυγωνομετρικού δικτύου, 
εγκατάστασης χωροσταθμικών αφετηριών κ.λπ.) που απαιτούνται για την 
χάραξη των επιμέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες σύνταξης μελετών 
εφαρμογής (όταν απαιτείται για την προσαρμογή των στοιχείων της οριστικής 
μελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάμενες κατασκευές), 
κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτομερειών, οι δαπάνες ανίχνευσης και 
εντοπισμού εμποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης μελετών 
αντιμετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεμέλια, υψηλός ορίζοντας υπογείων 
υδάτων, δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]),  

1.1.14 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που 
απαντώνται στο χώρο του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων 
εδάφους με τοπογραφικές μεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης επιμετρητικών 
στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση με εκπρόσωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των 
πάσης φύσεως επιμετρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισμών που θα 
υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

 1.1.15 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλισμού σκυροδεμάτων 
(όταν αυτοί δεν περιλαμβάνονται στη μελέτη. 

1.1.16 Οι δαπάνες ενημέρωσης των οριζοντιογραφιών της μελέτης με τα στοιχεία των 
εντοπιζομένων με ερευνητικές τομές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων 
Ο.Κ.Ω.  

1.1.17 Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών 
εντός κοίτης ποταμών ή στην περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα 
παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των 
προσωρινών διευθετήσεων για την αντιμετώπιση των επιφανειακών, υπογείων 
και πηγαίων νερών ώστε να προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόμενα οσο και 
τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν προβλέπεται 
διαφορετικά στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.1.18 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώματα κατοχυρωμένων μεθόδων και 
ευρεσιτεχνιών που εφαρμόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη 
εκτέλεση των εργασιών. 

1.1.19 Οι δαπάνες διαμόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας 
στα διάφορα τμήματα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα 
απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη 
επιμέτρηση αυτών στα συμβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των 
προσωρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων 
(προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων εργασίας κ.λπ.) εκτός εάν υπάρχει 
έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

1.1.20 Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων 
Ο.Κ.Ω. που διασχίζουν εγκάρσια τα ορύγματα ή επηρεάζονται τοπικά από τις 
εκτελούμενες εργασίες, Την αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση ζημιών και 
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φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, τόσο αστικά όσο και ποινικά και μέχρι 
περαίωσης των εργασιών, ο Ανάδοχος του Έργου. 

1.1.21 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημιάς καθώς και οι 
αποζημιώσεις για κάθε είδους βλάβη ή μη συνήθη φθορά επί υφισταμένων 
κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως 
εξοπλισμού του Αναδόχου (π.χ. μεταφορικών μέσων μεγάλης χωρητικότητας, 
ερπυστριοφόρων μηχανημάτων κ.λπ.) που οφείλονται σε μη τήρηση των 
συμβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών διατάξεων και 
γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.1.22 Εφ’ όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή στα συμβατικά τεύχη: Οι πάσης 
φύσεως δαπάνες για τις εργοταξιακές οδούς που προκύπτουν από τη μεθοδολογία 
κατασκευής του Αναδόχου και απαιτούνται για την ασφαλή διακίνηση 
εξοπλισμού και υλικών κατασκευής του Έργου (μίσθωση ή εξασφάλιση 
δικαιωμάτων διέλευσης από ιδιωτική έκταση, κατασκευή των οδών ή βελτίωση 
υπαρχουσών, σήμανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες εξασφάλισης των 
αναγκαίων χώρων απόθεσης των πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων 
εκσκαφών (καταβολή τιμήματος προς ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, εξασφάλιση 
σχετικών αδειών, κατασκευή οδών προσπέλασης ή επέκταση ή βελτίωση 
υπαρχουσών) και η τελική διαμόρφωση των χώρων μετά την περαίωση των 
εργασιών, σύμφωνα με τους εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους. 

1.1.23 Οι δαπάνες των προεργασιών στις παλιές ή νέες επιφάνειες οδοστρωμάτων για 
την εφαρμογή ασφαλτικών επιστρώσεων επ' αυτών, όπως π.χ. σκούπισμα, 
καθαρισμός, δημιουργία οπών αγκύρωσης (πικούνισμα), καθώς και οι δαπάνες 
μεταφοράς και απόθεσης των προϊόντων που παράγονται ως αποτέλεσμα των 
παραπάνω εργασιών. 

1.1.24 Οι δαπάνες διάνοιξης τομών ή οπών στα τοιχώματα υφισταμένων αγωγών, 
φρεατίων, τεχνικών έργων κ.λπ., με οποιαδήποτε μέσα, για τη σύνδεση νέων 
συμβαλλόντων αγωγών, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο 
στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.1.25 Οι δαπάνες των ειδικών μελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δημοπράτησης να 
εκπονηθούν από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αμοιβή, όπως μελέτες σύνθεσης 
σκυροδεμάτων και ασφαλτομιγμάτων, μελέτες ικριωμάτων κ.λπ. 

1.1.26 Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουμένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις 
αρμόδιες Αρχές, την Πολεοδομία και τους Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν 
προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.1.27 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης 
λειτουργίας των υπαρχόντων στην περιοχή του Έργου δικτύων (δίκτυα ύδρευσης, 
άρδευσης, αποχέτευσης και αποστράγγισης, τάφροι, διώρυγες, υδατορέματα 
κ.λπ.), τα οποία επηρεάζονται από την εκτέλεση των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν: 

(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσμενή μεταχείριση, 

(2) θα επιβαρυνθεί υπέρμετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος 
δεν λάβει μέτρα για να αποτρέψει την είσοδο φερτών υλών από τις 
χωματουργικές, κυρίως, ή άλλες εργασίες. 
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Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών 
Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαμβάνονται οι πάσης 
φύσεως δαπάνες οι οποίες δεν μπορούν να κατανεμηθούν σε συγκεκριμένες εργασίες αλλά 
αφορούν συνολικά το κόστος του έργου όπως, κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, όπως 
δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήμανσης εργοταξίων, φόροι, δασμοί, 
ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προμήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα 
λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το 
προσδοκώμενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 

Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) του 
προϋπολογισμού των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιμών του Τιμολογίου 
Προσφοράς του αναδόχου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, και διακρίνεται σε: 

(α)  Σταθερά έξοδα, δηλαδή άπαξ αναλαμβανόμενα κατά τη διάρκεια της σύμβασης, τα 
οποία περιλαμβάνουν τις δαπάνες: 

(1) Εξασφάλισης και διαρρύθμισης εργοταξιακών χώρων, για την ανέγερση 
κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων π.χ.  γραφείων, 
εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον 
προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 

(2) Ανέγερσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων του 
Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 

(3) Περίφραξης ή/και διατάξεων επιτήρησης εργοταξιακών εγκαταστάσεων 
και χώρων εκτέλεσης εργασιών εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της 
σύμβασης. 

(4) Εξοπλισμού  κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων για τη 
διασφάλιση λειτουργικής ετοιμότητας, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού 
ρεύματος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης, καθώς και λοιπών 
απαιτουμένων ευκολιών, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 

(5) Απομάκρυνσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων 
μετά την περαίωση του έργου, καθώς και οι δαπάνες αποκατάστασης των 
χώρων κατά τρόπο αποδεκτό  και σύμφωνα με τους εγκεκριμένους 
Περιβαλλοντικούς Όρους. 

(6) Κινητοποίησης (εισκόμισης στο εργοτάξιο) του απαιτούμενου εξοπλισμού 
γενικής χρήσης (π.χ. γερανοί, οχήματα μεταφοράς προσωπικού), όπως 
προβλέπεται στο χρονοδιάγραμμα του έργου και αποκινητοποίησης με το 
πέρας του προβλεπόμενου χρόνου απασχόλησης. 

(7) Οι δαπάνες επισκόπησης των μελετών του έργου και τυχόν συμπληρώσεις 
τροποποιήσεις, εφόσον δεν περιλαμβάνονται στο άμεσο κόστος. 

(8) Οι δαπάνες συμπλήρωσης των ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχέδιο Ασφάλειας και 
Υγείας/Φάκελος Ασφάλειας και Υγείας), σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

(9) Για φόρους. 

(10) Για εγγυητικές. 

(11) Ασφάλισης του έργου. 

(12) Προσυμβατικού σταδίου. 

(13) Διάθεσης μέσων ατομικής προστασίας. 
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(14) Για επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως (π.χ. εξεύρεσης χώρων γραφείων και 
λοιπών εγκαταστάσεων, χρηματοοικονομικών εξόδων, απαιτήσεως για 
μελέτες που μπορεί να προκύψουν κατά την πορεία των εργασιών, 
εκτεταμένες διαφωνίες και απαίτηση ισχυρής νομικής υποστήριξης, 
απαιτήσεις για μέτρα προστασίας από μη ληφθείσες υπόψη ακραίες 
επιτόπου συνθήκες, κλοπές μη καλυπτόμενες από ασφάλιση). 

(β)  Χρονικώς συνηρτημένα έξοδα, δηλαδή εξαρτώμενα από τη χρονική διάρκεια της 
σύμβασης, τα οποία περιλαμβάνουν τις δαπάνες: 

(1) Χρήσεως - λειτουργίας των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών 
(περιλαμβάνει τη χρήση των εγκαταστάσεων και χώρων καθαρών 
σύμφωνα με τις προβλέψεις των εγκεκριμένων Περιβαλλοντικών Όρων) 

(2) Προσωπικού γενικής επιστασίας και διοίκησης του Αναδόχου και υπό την 
προϋπόθεση μόνιμης και αποκλειστικής απασχόλησης στο έργο (σε 
περίπτωση μη μόνιμης και αποκλειστικής απασχόλησης θα λαμβάνεται 
υπόψη ο χρόνος απασχόλησης και η διαθεσιμότητα στο έργο). Ανηγμένες 
περιλαμβάνονται και οι δαπάνες για προβλεπόμενες νόμιμες αποζημιώσεις. 
Το επιστημονικό προσωπικό και οι επιστάτες, με εξειδικευμένο αντικείμενο 
(π.χ. χωματουργικά, τεχνικά, ασφαλτικά) δεν περιλαμβάνονται. 

(3) Νομικής υποστήριξης  

(4) Εξωτερικών τεχνικών συμβούλων με ad hoc  μετάκληση 

(5) Για την εκτέλεση των καθηκόντων της παραπάνω κατηγορίας προσωπικού 
π.χ. χρήση αυτοκινήτων 

(6) Λειτουργίας μηχανημάτων γενικής χρήσης π.χ. γερανοί, οχήματα 
μεταφοράς προσωπικού  

(7) Μετρήσεων γενικών δεικτών και παραμέτρων που προβλέπονται στους 
εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους και λήψη μέτρων για συμμόρφωση 
προς αυτούς 

(8) Συντήρησης του έργου για τον προβλεπόμενο χρόνο 

(9) Τόκοι κεφαλαίων κίνησης και γενικότερα χρηματοοικονομικό κόστος 

(10) Το αναλογούν, σε σχέση με τη συμμετοχή του στον κύκλο εργασιών της 
επιχείρησης, κόστος  έδρας επιχείρησης ή/και λειτουργίας κοινοπραξίας 

  Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασμών του Αναδόχου 
βαρύνει τον Κύριο του Έργου. 

  Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά 
χαρακτηριστικά έναντι παρεμφερών προς αυτές εργασιών που περιλαμβάνονται 
στο παρόν Τιμολόγιο, αποδεκτά όμως σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης, ή 
εργασιών που επιμετρώνται διαφορετικά, οι εργασίες αυτές είναι δυνατόν να 
αναχθούν σε άρθρα του παρόντος Τιμολογίου με αναγωγή των μεγεθών τους 
σύμφωνα με το ακόλουθο παράδειγμα: 

(1) Διάτρητοι σωλήνες στραγγιστηρίων, αγωγοί αποχέτευσης ομβρίων και 
ακαθάρτων από σκυρόδεμα, PVC κ.λπ. 

Για ονομαστική διάμετρο DN χρησιμοποιούμενου σωλήνα διαφορετική από τις 
αναφερόμενες στα υποάρθρα των αντιστοίχων άρθρων του παρόντος 
Τιμολογίου και για αντίστοιχο υλικό κατασκευής, κατηγορία αντοχής και μέθοδο 
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προστασίας, θα γίνεται αναγωγή του μήκους του χρησιμοποιούμενου σωλήνα σε 
μήκος σωλήνα της αμέσως μικρότερης στο παρόν Τιμολόγιο ονομαστικής 
διαμέτρου, με βάση το λόγο: 

     DN / DM  

  όπου  DN:  Ονομαστική διάμετρος του χρησιμοποιούμενου σωλήνα 

   DM:  Η αμέσως μικρότερη διάμετρος σωλήνα που περιλαμβάνεται 
στο παρόν Τιμολόγιο. 

Αν δεν υπάρχει μικρότερη διάμετρος ως DM θα χρησιμοποιείται η αμέσως 
μεγαλύτερη υπάρχουσα διάμετρος. 

(2) Μόρφωση αρμών με προκατασκευασμένες πλάκες τύπου FLEXCELL ή 
αναλόγου 

Για πάχος DN χρησιμοποιούμενης πλάκας μεγαλύτερο από το πάχος της 
συμβατικής πλάκας του παρόντος τιμολογίου (12 mm), θα γίνεται αναγωγή της 
επιφάνειας της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε επιφάνεια συμβατικής πλάκας 
πάχους 12 mm, με βάση το λόγο:  

     DN / 12 

 όπου DN: Το πάχος της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε mm. 

(3) Στεγάνωση αρμών με ταινίες τύπου HYDROFOIL PVC 

Για πλάτος ΒN χρησιμοποιούμενης ταινίας μεγαλύτερο από το πλάτος της 
συμβατικής ταινίας του παρόντος Τιμολογίου (240 mm), θα γίνεται αναγωγή του 
μήκους της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε μήκος συμβατική ταινίας πλάτους 240 
mm, με βάση το λόγο:  

     ΒN / 240  

 όπου ΒΝ: Το πλάτος της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε mm 

Παρεμφερής πρακτική μπορεί να έχει εφαρμογή και σε άλλες περιπτώσεις 
άρθρων του παρόντος Τιμολογίου. 

Όπου στα επιμέρους άρθρα υπάρχει αναφορά σε ΕΤΕΠ των οποίων έχει αρθεί με απόφαση 
η υποχρεωτική εφαρμογή, η σχετική αναφορά μπορεί να αντιστοιχίζεται με αναφορά σε 
ΠΕΤΕΠ ή άλλο πρότυπο που θα περιλαμβάνεται σε σχετικό πίνακα στους γενικούς όρους 
του παρόντος. 

 

 

2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ 
ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

 

2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

  

2.1.1 Η επιμέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των 
εγκεκριμένων μελετών είτε βάσει μετρήσεων και των συντασσόμενων 
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βάσει αυτών επιμετρητικών σχεδίων και πινάκων, λαμβανομένων 
υπόψη των έγγραφων εντολών της Υπηρεσίας και των εκάστοτε 
οριζομένων ανοχών. 

2.1.2 Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή μέρος του Έργου, κατά 
την κρίση της, προκειμένου να επιβεβαιώσει την ορθότητα των 
επιμετρητικών στοιχείων που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος 
υποχρεούται με δική του δαπάνη να διαθέσει τον απαιτούμενο 
εξοπλισμό και προσωπικό για την υποστήριξη της Υπηρεσίας στην 
διεξαγωγή του εν λόγω ελέγχου. 

2.1.3 Η πληρωμή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγματικής ποσότητας 
κάθε εργασίας, επιμετρούμενης ως ανωτέρω με κατάλληλη μονάδα 
μέτρησης, επί την τιμή μονάδας της εργασίας, όπως αυτή καθορίζεται 
στο παρόν Περιγραφικό Τιμολόγιο. 

2.1.4 Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η μονάδα επιμέτρησης, 
καθώς και ο τρόπος πληρωμής καθορίζονται στις αντίστοιχες 
παραγράφους των παρακάτω ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των επί μέρους 
εργασιών του παρόντος Τιμολογίου.  

2.1.5 Αν το περιεχόμενο ένός επιμέρους άρθρου του παρόντος Τιμολογίου, 
που αναφέρεται σε μια τιμή μονάδας, ορίζει ότι η εν λόγω τιμή 
αποτελεί πλήρη αποζημίωση για την ολοκλήρωση των εργασιών του 
συγκεκριμένου άρθρου, τότε οι ίδιες επιμέρους εργασίες δεν θα 
επιμετρώνται ούτε θα πληρώνονται στο πλαίσιο άλλου άρθρου που 
περιλαμβάνεται στο Τιμολόγιο. 

2.1.6 Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας με τον συνοπτικό πίνακα 
τιμών, υπερισχύουν οι όροι του παρόντος. 

 

2.2 ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 

2.2.1  ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  

 

Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιμότητα 

 

 Ως "χαλαρά εδάφη"χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη και 
λοιπά εδάφη που έχουν προέλθει από επιχωματώσεις με ανομοιογενή 
υλικά.  

 Ως "γαίες και ημίβραχος"χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαμμώδη ή 
αμμοχαλικώδη υλικά, καθώς και μίγματα αυτών, οι μάργες, τα μετρίως 
τσιμεντωμένα (cemented) αμμοχάλικα, ο μαλακός, κατακερματισμένος ή 
αποσαθρωμένος βράχος, και γενικά τα εδάφη που μπορούν να εκσκαφθούν 
αποτελεσματικά με συνήθη εκσκαπτικά μηχανήματα (εκσκαφείς ή 
προωθητές), χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση εκρηκτικών υλών ή 
κρουστικού εξοπλισμού. 

 Ως "βράχος"χαρακτηρίζεται το συμπαγές πέτρωμα που δεν μπορεί να 
εκσκαφθεί εάν δεν χαλαρωθεί προηγουμένως με εκρηκτικές ύλες, 
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διογκωτικά υλικά ή κρουστικό εξοπλισμό (λ.χ. αερόσφυρες ή υδραυλικές 
σφύρες). Στην κατηγορία του "βράχου"περιλαμβάνονται και μεμονωμένοι 
ογκόλιθοι μεγέθους πάνω από 0,50 m3. 

 Ως "σκληρά γρανιτικά"και "κροκαλοπαγή"χαρακτηρίζονται οι συμπαγείς 
σκληροί βραχώδεις σχηματισμοί από πυριγενή πετρώματα και οι ισχυρώς 
τσιμεντωμένες κροκάλες ή αμμοχάλικα, θλιπτικής αντοχής μεγαλύτερης 
των 150 MPa. Η εκσκαφή των σχηματισμών αυτών είναι δυσχερής (δεν 
αναμοχλέυονται με το ripper των προωθητών ισχύος 300 ΗΡ, η δε απόδοση 
των υδραυλικών σφυρών είναι μειωμένη) 

 

2.2.2  ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ  

Τα κυριότερα είδη κιγκαλερίας, τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται (ενδεικτικά 
και όχι περιοριστικά) να προμηθευτεί και να τα παραδώσει τοποθετημένα και 
έτοιμα προς λειτουργία είναι τα ακόλουθα: 

Χειρολαβές 

- Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με 
τις ανάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης (μέσα-έξω) με ενσωματωμένο 
ειδικό σύστημα κλειδώματος και ένδειξη κατάληψης (πράσινο-κόκκινο), 
όπου απαιτείται. 

- Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με 
τις ανάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης (μέσα-έξω), με μηχανισμό ρύθμισης 
χειρολαβών και ενσωματωμένη οπή για κύλινδρο κλειδαριάς ασφαλείας. 

- Χειρολαβή (γρυλόχερο) για στρεπτό παράθυρο με την ανάλογη πλάκα 
στερέωσης (μέσα), με μηχανισμό ρύθμισης χειρολαβής και αντίκρισμα στο 
πλαίσιο ή στο άλλο φύλλο (δίφυλλο παράθυρο). 

- Χωνευτές χειρολαβές για συρόμενα κουφώματα μπρούτζινες ή 
ανοξείδωτες ή χαλύβδινες ή πλαστικές με κλειδαριά ασφαλείας. 

Κλειδαριές - διατάξεις ασφάλισης 

- Κλειδαριές (χωνευτές ή εξωτερικές) και κύλινδροι ασφαλείας 

- Κύλινδροι κεντρικού κλειδώματος  

- Κλειδαριά ασφαλείας, χαλύβδινη, γαλβανισμένη και χωνευτή για θύρες 
πυρασφάλειας 

- Ράβδοι (μπάρες) πανικού για θύρες πυρασφάλειας στις εξόδους κινδύνου 

- Χωνευτός, χαλύβδινος (μπρούτζινος ή γαλβανισμένος) σύρτης με βραχίονα 
(ντίζα) που ασφαλίζει επάνω - κάτω μέσα σε διπλά αντίστοιχα 
αντικρίσματα (πλαίσιο - φύλλο και φύλλο - δάπεδο). 

Μηχανισμοί λειτουργίας και επαναφοράς θυρών 

- Μηχανισμός επαναφοράς στην κλειστή θέση με χρονική καθυστέρηση 
στρεπτής θύρας χωρίς απαιτήσεις πυρασφάλειας, στο άνω μέρος της 
θύρας. 

- Μηχανισμός επαναφοράς όπως παραπάνω αλλά με απαιτήσεις 
πυρασφάλειας. 

- Μηχανισμός επαναφοράς θύρας επιδαπέδιος, με χρονική καθυστέρηση 
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- Πλάκα στο κάτω μέρος θύρας για προστασία από κτυπήματα ποδιών κτλ. 

- Αναστολείς (stoppers) 

- Αναστολείς θύρας - δαπέδου 

- Αναστολείς θύρας - τοίχου 

- Αναστολείς φύλλων ερμαρίου 

- Αναστολείς συγκράτησης εξώφυλλων παραθύρων 

- Πλάκες στήριξης, ροζέτες κτλ 

- Σύρτες οριζόντιας ή κατακόρυφης λειτουργίας 

- Μηχανισμοί σκιασμού (ρολοπετάσματα, σκίαστρα) 

- Ειδικός Εξοπλισμός κουφωμάτων κάθε τύπου για ΑΜΕΑ 

- Μεταλλικά εξαρτήματα λειτουργίας ανοιγόμενων ή συρόμενων θυρών 
ασφαλείας, με Master Key 

- Ειδικοί μηχανισμοί αυτόματου κλεισίματος κουφωμάτων κάθε τύπου 

- Μηχανισμοί αυτόματων θυρών, με ηλεκτρομηχανικό σύστημα, με 
ηλεκτρονική μονάδα ελέγχού, με συσκευή μικροκυμάτων 

Η προμήθεια των παραπάνω ειδών κιγκαλερίας, θα γίνει απολογιστικά, και 
σύμφωνα με τις διαδικασίες πού προβλέπονται από τις κείμενες "περί Δημοσίων 
Εργων"διατάξεις, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά στα οικεία άρθρα του 
παρόντος Τιμολογίου, η δε τοποθέτηση περιλαμβάνεται στην τιμή του κάθε 
είδους κουφώματος. 

 

2.2.3. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ  

Οι εργασίες χρωματισμών επιμετρώνται σε τετραγωνικά μέτρα (m²) 
επιφανειών ή σε μέτρα μήκους (m) γραμμικών στοιχείων συγκεκριμένων 
διαστάσεων, πλήρως περαιωμένων, ανά είδος χρωματισμού. Από τις 
επιμετρούμενες επιφάνειες αφαιρείται κάθε άνοιγμα, οπή ή κενό και από τα 
γραμμικά στοιχεία κάθε ασυνέχεια που δεν χρωματίζεται ή χρωματίζεται με 
άλλο είδος χρωματισμού.  

Η εφαρμογή συντελεστών θα γίνεται όπως ορίζεται παρακάτω, ενώ η 
αντιδιαβρωτική προστασία των σιδηρών επιφανειών επιμετράται ανά kg 
βάρους των σιδηρών κατασκευών, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά. 

Οι ποσότητες των εργασιών που εκτελέστηκαν ικανοποιητικά, όπως αυτές 
επιμετρούνται σύμφωνα με τα ανωτέρω και έγιναν αποδεκτές από την 
Υπηρεσία, θα πληρώνονται σύμφωνα με την παρούσα παράγραφο για τα 
διάφορα είδη χρωματισμών.  

Οι τιμές μονάδας θα αποτελούν πλήρη αποζημίωση για τα όσα ορίζονται στην 
ανωτέρω παράγραφο "Ειδικοί όροι"του παρόντος άρθρου, καθώς και για κάθε 
άλλη δαπάνη που είναι αναγκαία σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο "Γενικοί 
Όροι". 

Οι τιμές μονάδος όλων των κατηγοριών χρωματισμών του παρόντος τιμολογίου 
αναφέρονται σε πραγματική χρωματιζόμενη επιφάνεια και σε ύψος από το 
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δάπεδο εργασίας μέχρι 5,0 m. Οι τιμές για χρωματισμούς που εκτελούνται σε 
ύψος μεγαλύτερο, καθορίζονται σε αντίστοιχα άρθρα του παρόντος τιμολογίου, 
τα οποία έχουν εφαρμογή όταν δεν πληρώνεται ιδιαιτέρως η δαπάνη των 
ικριωμάτων.  

Σε όλες τις τιμές εργασιών χρωματισμών περιλαμβάνονται οι αναμίξεις των 
χρωμάτων, οι δοκιμαστικές βαφές για έγκριση των χρωμάτων από την 
Επίβλεψη, τα κινητά ικριώματα τα οποία θα κατασκευάζονται σύμφωνα με τα 
καθοριζόμενα με τις ισχύουσες διατάξεις περί ασφαλείας του ασχολούμενου 
στις οικοδομικές εργασίες εργατοτεχνικού προσωπικού, και η εργασία 
αφαιρέσεως και επανατοποθετήσεως στοιχείων (π.χ. στοιχείων κουφωμάτων 
κλπ) στις περιπτώσεις που αυτό απαιτείται ή επιβάλλεται. 

Όταν πρόκεται για κουφώματα και κιγκλιδώματα τα οποία χρωματίζονται εξ 
ολοκλήρου, η επιμετρούμενη επιφάνεια των χρωματισμών υπολογίζεται ως το 
γινόμενο της απλής συμβατικής επιφάνειας κατασκευαζόμενου κουφώματος 
(βάσει των εξωτερικών διαστάσεων του τετράξυλου ή τρίξυλου) ή της 
καταλαμβανόμενης από μεταλλική θύρα ή κιγκλίδωμα πλήρους, απλής 
επιφάνειας, επί συμβατικό συντελεστή ο οποίος ορίζεται παρακάτω: 

 

α/

α 

Είδος Συντελεστής 

1. Θύρες ταμπλαδωτές ή πρεσσαριστές πλήρεις ή με 
υαλοπίνακες οι οποίοι καλύπτουν λιγότερο από το 50% 
του ύψους κάσσας θύρας. 

α) με κάσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 

γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 

 

 

 

2,30 

2,70 

3,00 

2. Υαλόθυρες ταμπλαδωτές ή πρεσσαριστές 

με υαλοπίνακες που καλύπτουν περισσότερο από το 
50% του ύψους κάσσας θύρας. 

α) με κάσσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

β) με κάσσα επί δρομικού τοίχου 

γ) με κάσσα επί μπατικού τοίχου 

 

 

 

1,90 

2,30 

2,60 

3. Υαλοστάσια : 

α) με κάσσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

 

1,00 
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α/

α 

Είδος Συντελεστής 

β) με κάσσα επί δρομικού τοίχου 

γ) με κάσσα επί μπατικού 

δ) παραθύρων ρολλών 

ε) σιδερένια 

1,40 

1,80 

1,60 

1,00 

4. Παράθυρα με εξώφυλλα οιουδήποτε τύπου (χωρικού, 
γαλλικού, γερμανικού) πλην ρολλών 

 

3,70 

5. Ρολλά ξύλινα, πλαίσιο και πήχεις βάσει των εξωτερικών 

διαστάσεων σιδηρού πλαισίου 
 

2,60 

6. Σιδερένιες θύρες : 

α) με μίαν πλήρη επένδυση με λαμαρίνα 

β) με επένδυση με λαμαρίνα και στις δύο πλευρές 

γ) χωρίς επένδύση με λαμαρίνα (ή μόνον με ποδιά) 

δ) με κινητά υαλοστάσία, κατά τα λοιπά ως γ 

 

2,80 

2,00 

1,00 

1,60 

7. Προπετάσματα σιδηρά : 

α) ρολλά από χαλυβδολαμαρίνα 

β) ρολλά από σιδηρόπλεγμα 

γ) πτυσσόμενα (φυσαρμόνικας) 

 

2,50 

1,00 

1,60 

8. Κιγκλιδώματα ξύλινα ή σιδηρά : 

α) απλού ή συνθέτου σχεδίου 

β) πολυσυνθέτου σχεδίου 

 

1,00 

1,50 

9. Θερμαντικά σώματα : 

Πραγματική χρωματιζομένη επιφάνεια βάσει των 
Πινάκων συντελεστών των εργοστασίων κατασκευής 
των θερμαντικών σωμάτων 
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2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  

1. Τα αναφερόμενα στην συνέχεια στοιχεία προελεύσεως, 
σκληρότητας και χρώματος μαρμάρων είναι ενδεικτικά κάποιων 
από τις πιο διαδεδομένες ποικιλίες που παράγονται. Αυτό σε καμμιά 
περίπτωση δεν σημαίνει ότι τα κοιτάσματα μαρμάρου των 
διαφόρων περιοχών είναι ομοιόμορφα ως προς το χρώμα, την 
σκληρότητα και τις λοιπές ιδιότητες. Άλλωστε και οι τιμές διάθεσης 
των μαρμάρων κάθε περιοχής διαφοροποιούνται και μάλιστα 
σημαντικά, ανάλογα με τα χαρακτηριστικά τους. 

Για τον λόγο αυτό τα άρθρα των διαφόρων εργασιών επίστρωσης 
με μάρμαρα των ΝΕΤ ΟΙΚ περιλαμβάνουν ιδιαιτέρως τιμή 
"φατούρας" που επισημαίνεται με διπλό αστερίσκο. 

2. Οι τιμές για την πλήρη εργασία αναφέρονται σε μάρμαρο 
προέλευσης Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής ποιότητος (extra), σκληρό 
ή μαλακό κατά περίπτωση, και είναι ευνόητο ότι είναι απλώς 
ενδεικτικές για επιστρώσεις με μάρμαρο μέσων ποιοτικών 
χαρακτηριστικών. 

3. Ο Μελετητής αφού επιλέξει τα χαρακτηριστικά του μαρμάρου που 
θα χρησιμοποιήσει στο έργο (λ.χ. χρώμα, υφή, σκληρότητα, 
διαθεσιμότητα στην περιοχή του έργου), πρέπει να κάνει έρευνα 
αγοράς, να διαπιστώσει την τιμή διάθεσης του συγκεκριμένου 
τύπου μαρμάρου και σ' αυτήν να προσθέσει την τιμή "φατούρας" 
που προβλέπεται στο ΝΕΤ ΟΙΚ.  Παράλληλα θα πρέπει να επέμβει 
στην περιγραφή του άρθρου και να εισάγει εκεί τα επιθυμητά 
χαρακτηριστικά του μαρμάρου. 

Επειδή οι τιμές των μαρμάρων διαφέρουν σημαντικά, είναι σκόπμο 
η επιλογή του τύπου να γίνεται σε συνεννόηση με την Δ/νουσα την 
Μελέτη Υπηρεσία. 

4. Επισημαίνεται ότι τα μάρμαρα πρέπει να πληρούν τις απαιτήσεις 
των Ευρωπαϊκών Προτύπων ΕΛΟΤ EN 12058: Natural stone 
flooring and stair - Προϊόντα από φυσικούς λίθους - Πλάκες για 
δάπεδα και σκάλες - Απαιτήσεις και ΕΛΟΤ EN 1469: Natural stone 
cladding - Προϊόντα από φυσικούς λίθους - Πλάκες για επενδύσεις -  
Απαιτήσεις και να φέρουν σήμανση CE, σύμφωνα με την ΚΥΑ 
10976/244,  ΦΕΚ 973Β/18-07-2007. 

 

ΜΑΛΑΚΑ : συνηθισμένης φθοράς και εύκολης κατεργασίας 

 

1 Πεντέλης Λευκό 

2 Κοκκιναρά Τεφρόν 

3 Κοζάνης Λευκό 

4 Αγ. Μαρίνας Λευκό συνεφώδες 

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 
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6 Μαραθώνα Γκρί 

7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – μελανό 

9 Μαραθώνα Τεφρόχρουν – μελανό 

10 Βέροιας Λευκό 

11 Θάσου Λευκό 

12 Πηλίου Λευκό 

 

 

ΣΚΛΗΡΑ: συνηθισμένης φθοράς και δύσκολης κατεργασίας 

 

1 Ερέτριας Ερυθρότεφρο 

2 Αμαρύνθου Ερυθρότεφρο 

3 Δομβραϊνης Θηβών Μπεζ 

4 Δομβραϊνης Θηβών Κίτρινο 

5 Δομβραϊνης Θηβών Ερυθρό 

6 Στύρων Πράσινο 

7 Λάρισας Πράσινο 

8 Ιωαννίνων Μπεζ 

9 Φαρσάλων Γκρι 

10 Ύδρας Ροδότεφρο πολύχρωμο 

11 Διονύσου Χιονόλευκο 

 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΡΑ: μέτριας φθοράς και δύσκολης κατεργασίας  

 

1 Ιωαννίνων Ροδόχρουν 

2 Χίου Τεφρό 

3 Χίου Κίτρινο 

4 Τήνου Πράσινο 

5 Ρόδου Μπεζ 



 

 

 

17 

 

6 Αγίου Πέτρου Μαύρο 

7 Βυτίνας Μαύρο 

8 Μάνης Ερυθρό 

9 Ναυπλίου Ερυθρό 

10 Ναυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλήνης Ερυθρό πολύχρωμο 

12 Τρίπολης Γκρι με λευκές φέτες 

13 Σαλαμίνας Γκρι ή πολύχρωμο 

14 Αράχωβας καφέ 

 

5. Σε όλες τις τιμές των μαρμαροστρώσεων, περιλαμβάνεται και η 
στίλβωση αυτών (νερόλουστρο) 

6. Το κονίαμα δόμησης των μαρμαροστρώσεων, κατασκευάζεται με 
λευκό τσιμέντο. 

 

2.2.5.  ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΥΔΟΡΟΦΩΝ. 

 

Οι εργασίες κατασκευής μεταλλικών σκελετών (εκτός αλουμινίου) 
τοίχων και ψευδοροφών τιμολογούνται με τα άρθρα 61.30 και 61.31.  

Οι εργασίες κατασκευής επίπεδης επιφάνειας γυψοσανίδων 
τοιχοπετάσματος σε έτοιμο σκελετό τιμολογείται με το άρθρο 78.05. 

Οι εργασίες κατασκευής καμπύλων τοιχοπετασμάτων 
αποζημιώνονται επιπλέον και με την πρόσθετη τιμή του άρθρου 78.12. 

Οι εργασίες τοποθέτησης γυψοσανίδων επίπεδης ψευδοροφής σε 
έτοιμο σκελετό αποζημιώνονται, μαζί με τις εργασίες αλλουμινίου, με 
το άρθρο 78.34 και στην περίπτωση μη επίπεδης με το άρθρο 78.35. 
Στην περίπτωση χρήσης γυψοσανίδας διαφορετικού πάχους από το 
προβλεπόμενο στα παραπάνω άρθρα 78.34 και 78.35, οι τιμές 
προσαρμόζονται αναλογικά με τις τιμές του άρθρου 61.30. 

 Σε περίπτωση τοποθέτησης και ορυκτοβάμβακα, η αποζημίωσή του 
τιμολογείται με το άρθρο 79.55. 

 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 
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Α.  Οι τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [*] 

παραπλέυρως της αναγραφόμενης τιμής σε ΕΥΡΩ δεν συμπεριλαμβάνουν 

την δαπάνη της καθαρής μεταφοράς των, κατά περίπτωση, υλικών ή 

προϊόντων. 

 

 Η Δημοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιμές αυτές την δαπάνη του 
μεταφορικού έργου, με βάση τα στοιχεία της μελέτης και τις συνθήκες 
εκτέλεσης του έργου. 

 
 Για τον προσδιορισμό της ως άνω δαπάνης του μεταφορικού έργου 

καθορίζονται οι ακόλουθες τιμές μονάδας σε €/m3.km 
 

Σε αστικές περιοχές   

 - απόσταση < 5 km 0,28   

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21   

Εκτός πόλεως   

 · οδοί καλής βατότητας   

 - απόσταση < 5 km 0,20   

 - απόσταση ≥ 5 km 0,19   

 · οδοί κακής βατότητας   

 - απόσταση < 5 km 0,25   

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21   

 · εργοταξιακές οδοί   

 - απόσταση < 3 km 0,22   

 - απόσταση ≥ 3 km 0,20   

Πρόσθετη τιμή για παρατεταμένη 

αναμονή φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, 
εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής 
κλίμακας εκσκαφές) 

0,03 

 
 

Oι τιμές αυτές έχουν εφαρμογή στον προσδιορισμό της τιμής του 

αστερίσκου [*] των άρθρων του παρόντος τιμολογίου των οποίων οι 

εργασίες επιμετρώνται σε κυβικά μέτρα (m3), κατά τον τρόπο που 

καθορίζεται σε έκαστο άρθρο.  
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Σε καμμία περίπτωση δεν εφαρμόζεται συντελεστής επιπλήσματος ή 

οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση και ο υπολογισμός γίνεται με βάση τα 

επιμετρούμενα m3 κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο αντίστοιχο άρθρο. 

 

Η δαπάνη του μεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν 

τιμολόγιο (ΝΕΤ ΟΙΚ), προστίθεται στην τιμή βάσεως των άρθρων που 

επισημαίνονται με [*], και αναθεωρείται με βάση τον εκάστοτε 

καθοριζόμενο κωδικό αναθεώρησης (δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη 

αναθεώρηση του μεταφορικού έργου). 

 

Β. Στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [**] 

παρατίθεται η τιμή που αναλογεί στην καθαρή εργασία (φατούρα) και τα 

βοηθητικά υλικά. Οταν διαφοροποιούνται τα ποιοτικά χαρακτηριστικά 

των κυρίων ενσωματουμένων υλικών, έναντι αυτών που αναφέρονται στο 

Περιγραφικό Αρθρο, η Δημοπρατούσα Αρχή θα προσαρμόζει ανάλογα τις 

τιμές εφαρμογής (περιπτώσεις ξυλείας, καραμικών πλακιδίων και 

μαρμάρων διαφόρων κατηγοριών και ποιοτήτων). 

 
 

 

Ομάδα 1 Χωματουργικά, καθαιρέσεις  

 

ΑΤ   1.1 Εκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων, σε εδάφη 

γαιώδη-ημιβραχώδη  (ΟΙΚ20.5.01*)  

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ2124 

 Εκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων, πλάτους βάσεως έως 3,00 
m ή μεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας βάσεως έως 12,00 m2, σε βάθος μέχρι 2,00 
m από το χαμηλότερο χείλος της διατομής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 
0,30 m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζεται με εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση 
(η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την αναπέταση των προϊόντων, την μόρφωση των 
παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία σποραδική αντιστήριξη των παρειών, 
σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 02-04-00-00 "Εκσκαφές θεμελίων 
τεχνικών έργων" 

 Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, χωρίς την μεταφορά των προϊόντων 
εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση.  Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την 
εκσκαφή.  

Γενική περιγραφή ομάδας 20 :  

 Η φορτοεκφόρτωση και η καθαρή μεταφορά προς οριστική απόθεση των πάσης 
φύσεως προϊόντων εκσκαφών και καθαιρέσεων, δεν συμπεριλαμβάνεται στις 
αντίστοιχες τιμές μονάδας. Οι μεν φορτοεκφορτώσεις τιμολογούνται με βάση τα σχετικά 
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άρθρα του ΝΕΤ ΟΙΚ, η δε καθαρή μεταφορά με τον προσδιορισμό της τιμής του 
αστερίσκου [*], σύμφωνα με τους Γενικούς Όρους του ΝΕΤ ΟΙΚ.  

Οι ποσότητες των προς απόρριψη προϊόντων εκσκαφών θα επιμετρώνται σε όγκο 
ορύγματος (συνολική ποσότητα προϊόντων εκσκαφών - καθαιρέσεων μείον ποσότητες 
που διατίθενται για επανεπιχώσεις) 

Τιμή ανά m3  τέσσερα ευρώ & πενήντα λεπτά  (4,50€) και μεταφορά 5,25€/ 

m3km (για απόσταση μεταφοράς 25 km σε αστικούς δρόμους) 

Σύνολο εννιά ευρώ και εβδομήντα λεπτά (9,75€) 

 

ΑΤ   1.2    Φορτοεκφόρτωση υλικών επί αυτοκινήτου ή σε ζώα (ΟΙΚ10.01) 
 

Φορτοεκφόρτωση πετρωδών υλικών και παρεμφερών, δηλαδή αργών λίθων γενικά, 
σκύρων,          χαλίκων, άμμου, αμμοχαλίκου, ασβέστου σε βώλους, θηραϊκής γης, κίσσηρης 
και σκωριών, επί οποιουδήποτε τροχοφόρου μεταφορικού μέσου ή ζώου. 
 
Φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα (ΟΙΚ10.01.02) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-1104 

 
Τιμή ανά τόνο (ton) ένα ευρώ & εξηνταπέντε λεπτά  (1,65€) 
 
 
ΑΤ   1.3    Μεταφορά υλικών με τα χέρια (ΟΙΚ 10.03) 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-1126 

Μεταφορά με τα χέρια, κλπ, δηλ. με ζεμπίλι, τζιβιέρα και λοιπά παρεμφερή μέσα, ενός 
τόνου οποιουδήποτε υλικού ανά δεκάμετρο οριζοντίας αποστάσεως. Η απόσταση της 
καθ' ύψος μεταφοράς ανάγεται σε οριζόντια με συντελεστή προσαύξησης 2,0. 

Τιμή ανά τόνο και δεκάμετρο (ton x 10 m) πέντε ευρώ & εξήντα λεπτά  (5,60€) 

 
 

ΑΤ   1.4    Μεταφορές με αυτοκίνητο (ΟΙΚ 10.07) 

 Μεταφορά με αυτοκίνητο οποιουδήποτε υλικού, ανά χιλιόμετρο αποστάσεως. 

δια μέσου οδών καλής βατότητας (ΟΙΚ 10.07.01) 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-1136 

Επί οδού επιτρέπουσας ταχύτητα άνω των 40 km/h 

Τιμή ανά τονοχιλιόμετρο (ton.km) μηδέν ευρώ & τριανταπέντε λεπτά   (0,35€) 

 

ΑΤ 1.5 Καθαίρεση στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα. (ΟΙΚ22.15*) 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2226 
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Καθαίρεση και τεμαχισμός στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα όλων των 
κατηγοριών, σε οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο εργασίας, με διατήρηση του 
υπολοίπου δομήματος άθικτου. 

Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούμενου εξοπλισμού και 
εργαλείων, των μέσων κοπής του οπλισμού (με τα σχετικά αναλώσιμα), των ικριωμάτων 
και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των προϊόντων ο τεμαχισμός των 
ευμεγεθών στοιχείων σκυροδέματος και η μεταφορά τους στις θέσεις φόρτωσης, 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισμένου 
σκυροδέματος με μηχανικά μέσα". 

Με εφαρμογή συνήθων μεθόδων καθαίρεσης  

Εφαρμογή συνήθων τεχνικών καθαίρεσης με χρήση υδραυλικής σφύρας σε συνδυασμό 
ή μη με πιστολέτα πεπιεσμένου αέρα και συναφή εξοπλισμό.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως 

(56,00 + 5,25)=61,25€ [*] Τιμή ανά m3 Εξήντα ένα ευρώ και είκοσι πέντε λεπτά 

 

ΑΤ   1.6 Καθαιρέσεις πλινθοδομών  (ΟΙΚ22.4)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ2222 

 Καθαι�ρεση πλινθοδομω� ν κα� θε ει�δους. Συμπεριλαμβα� νονται τα πα� σης φυ� σεως 
απαιτου� μενα ικριω� ματα, οι προσωρινε�ς αντιστηρι�ξεις και η συσσω� ρευση των προϊο� ντων 
στις θε�σεις φο� ρτωσης, συ�μφωνα με την μελε�τη και την ΕΤΕΠ 14-02-02-01 "Τοπικη�  
αφαι�ρεση τοιχοποιι�ας με εργαλει�α χειρο� ς". 

Τιμη�  ανα�  κυβικο�  με�τρο (m3) πραγματικου�  ο�γκου προ της καθαιρε�σεως.  

Τιμή ανά m3 δέκα πέντε ευρώ & εβδομήντα λεπτά  (15,70€) 

 

ΑΤ   1.7 Αποξήλωση ξύλινων ή σιδηρών κουφωμάτων  (ΟΙΚ22.45)  

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ2275 

 Αποξήλωση ξύλινων ή σιδηρών θυρών και παραθύρων. Περιλαμβάνεται η αφαίρεση των 
φύλλων και πρεβαζιών, η απελευθέρωση του τετραξύλου ή του πλαισίου από τα σιδηρά 
στηρίγματα (τζινέτια) με προσοχή για την επαναχρησιμοποίησή του, και η μεταφορά 
προς φόρτωση ή αποθήκευση.  

 Τιμή ανά m2 δέκα έξη ευρώ & ογδόντα λεπτά  (16,80€) 

 
ΑΤ   1.8 Καθαίρεση επιστρώσεων τοίχων παντός τύπου, χωρίς να καταβάλλεται 

προσοχή για την εξαγωγή ακεραίων πλακών  (ΟΙΚ22.21.1)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ2238 

 Καθαι�ρεση πλακιδι�ων τοι�χων παντο� ς τυ� που (πορσελα� νης, κεραμικω� ν κλπ), καθω� ς και 
πλακω� ν μαρμα� ρου οποιουδη� ποτε πα� χους, με το κονι�αμα στρω� σεως αυτω� ν, σε 



 

 

 

22 

 

οποιοδη�ποτε υ� ψος. Συμπεριλαμβα� νεται η δαπα� νη των απαιτου� μενων ικριωμα� των και η 
συσσω� ρευση των προϊο�ντων καθαιρε�σεως προς φο� ρτωση.  

Τιμή ανά m2 τέσσερα ευρώ & πενήντα λεπτά  (4,50€) 

 

ΑΤ   1.9 Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και οιουδήποτε 
πάχους, χωρίς να καταβάλλεται προσοχή για την εξαγωγή ακεραίων πλακών  
(ΟΙΚ22.20.1)  
 
Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ2236 
 Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και οποιουδήποτε πάχους 
(τσιμέντου, μαρμάρου, τύπου Μάλτας, πορσελάνης, μωσαϊκού, κεραμικών, σχιστολίθου, 
κλπ), με το κονίαμα στρώσεως αυτών, σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος, με την 
συσσώρευση των προϊόντων καθαιρέσεως προς φόρτωση.  
 
 Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 
 
Τιμή ανά m2 επτά ευρώ & ενενήντα λεπτά  (7,90€) 
 

 
ΑΤ   1.10 Αποξήλωση ειδών υγιεινής  (ΟΙΚΝ.22.20.1.1)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ2236 

 Αποξη�λωση ειδω� ν υγιεινη� ς των ανακαινιζο� μενων WC (λεκανω� ν οποιουδη�ποτε τυ�που 
μετα�  των εξαρτημα� των τους (καζανα� κια κ.λ.π.), νιπτη� ρων, κ.λ.π.) με�χρι πλη� ρους 
απελευθε�ρωσης του χω� ρου ω� στε να ει�ναι ε�τοιμος για την επανατοποθε�τηση νε�ων ειδω� ν 
υγιεινη� ς η�  οποιαδη� ποτε α� λλη προβλεπο� μενη αναδιαμο� ρφωση. 
Τιμη�  ανα�  αποξηλωμε�νο τεμα� χιο (τεμ)   

Τιμή ανά τεμαχ δέκα πέντε ευρώ & μηδέν λεπτά  (15,00€) 

 

ΑΤ   1.11 Δίκτυο ύδρευσης - αποχέτευσης.  (ΥΔΡΝ.12.10.1.1)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΗΛΜ  18 

Δι�κτυο υ�δρευσης – αποχε�τευσης ενο� ς WC ΑΜΕΑ. 

Για τις αποχετευ� σεις των λεκανω� ν θα χρησιμοποιηθου�ν πλαστικοι� σωλη� νες βαρε�ως 
τυ�που Φ100 χιλ για τα κατακο� ρυφα τμη� ματα και Φ120 χιλ για τα οριζο�ντια τμη� ματα. Για 
τις αποχετευ�σεις των νιπτη�ρων θα χρησιμοποιηθου�ν πλαστικοι� σωλη�νες βαρε�ως τυ�που 
Φ40 χιλ και σιφω� νια δαπε�δων τα οποι�α θα συνδε�ονται με πλαστικου� ς σωλη� νες Φ50 χιλ 
με το οριζο� ντιο δι�κτυο αποχετευ� σεων. Τα δι�κτυα υ� δρευσης των νε�ων λεκανω� ν , νιπτη� ρων 
κ.λ.π. θα κατασκευασθου� ν απο�  υπενδεδυμε�νες χαλκοσωλη�νες  βαρε�ως τυ�που Φ15 χιλ . 

(ε�να wc ει�ναι ε�να τεμα� χιο). 

 
Τιμη�  ανα�  τεμαχ τριακόσια πενήντα ευρώ & μηδέν λεπτά  (350,00€) 
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ΑΤ   1.12 Μετατόπιση ειδών υγιεινής  (ΟΙΚΝ.22.20.1.1.ΣΧ)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ2236 

 Μετατο� πιση ειδω� ν υγιεινη�ς WC (νιπτη� ρων, κ.λ.π.) σε α� λλη θε�ση πλησι�ον της παλαια� ς 
καθ' υπο� δειξη της Υπηρεσι�ας. Εργασι�α,  μεταφορα�  εκ νε�ου τοποθε�τηση με τις 
απαιτου� μενες καθαιρε�σεις, υδραυλικε�ς εργασι�ες, ο� τι απαιτει�ται για πλη� ρη λειτουργι�α. 
Εργασι�α, υλικα�  και μικροϋλικα. 
Τιμη�  ανα�  μετατοπισμε�νο τεμα� χιο (τεμ)     

Τιμη�  ανα�  τεμαχ πενήντα ευρώ & μηδέν λεπτά  (50,00€) 

 

ΑΤ   1.13 Αποξήλωση κιγκλιδωμάτων, για μεταλλικά κιγκλιδώματα  (ΟΙΚ22.65.2)  

ωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ2272Α 

 Τιμη�  ανα�  χιλιο�γραμμο (kg) αποξηλωθε�ντων στοιχει�ων βα� σει ζυγολογι�ου. 

Γενική περιγραφή ομάδας 22.65 :  

 Αποξη�λωση κιγκλιδωμα� των, οποιουδη�ποτε σχεδι�ου και διαστα� σεων, με την 
συσσω� ρευση των α� χρηστων υλικω� ν προς φο� ρτωση και την ταξινο� μηση και αποθη�κευση 
των χρησι�μων υλικω� ν. 

Τιμη�  ανα�  Kgr μηδέν ευρώ & τριάντα πέντε λεπτά  (0,35€) 

 
ΑΤ.  1.15 Διάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγμάτων σε πλινθοδομές, για ανοίγματα 
επιφανείας άνω των 2,00 m2 και έως 2,50 m2  (ΟΙΚ22.30.8)  
 
Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ2264.1Δ 
 Διάνοιξη οπής, φωλιάς ή διαμόρφωση ανοίγματος (θύρας, παραθύρου κλπ) σε 
οπτοπλινθοδομές οποιουδήποτε πάχους και τύπου, με ή χωρίς επίχρισμα, σε 
οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως 
απαιτούμενα ικριώματα ή προσωρινές αντιστηρίξεις, η εργασία μόρφωσης των παρειών 
της οπής ή των παραστάδων (λαμπάδων) του ανοίγματος και η συσσώρευση των 
προϊόντων καθαίρεσης στις θέσεις φορτώσεως.  
 
Τιμή ανά τεμαχ τριάντα εννέα ευρώ & μηδέν λεπτά  (39,00€) 

  
 

Ομάδα  2 Σκυροδέματα, τοιχοποιίες, επιχρίσματα  

 

ΑΤ   2.1 Σκυροδέματα μικρών έργων, για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας 

C16/20  (ΟΙΚ32.5.4)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ3214 
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 Παραγωγη�  σκυροδε�ματος μικρω� ν ε�ργων επι� το�που, με φορητου� ς αναμικτη�ρες 
σκυροδε�ματος η�  αυτοκινου� μενες μπετονιε�ρες, ποιο� τητας ε�ως C16/20, συ� μφωνα με τις 
διατα� ξεις του κανονισμου�  τεχνολογι�ας σκυροδε�ματος (ΚΤΣ), με την δια� στρωση και την 
συμπυ� κνωση αυτου�  επι� των καλουπιω� ν η� /και λοιπω� ν επιφανειω� ν υποδοχη�ς 
σκυροδε�ματος, συ� μφωνα με την μελε�τη του ε�ργου, χωρι�ς την δαπα�νη κατασκευη�ς των 
καλουπιω� ν.  

 Περιλαμβα� νεται η προμη�θεια των υλικω� ν επι� το� που του ε�ργου, η εργασι�α ανα� μιξης, οι 
πα� σης φυ� σεως πλα� γιες μεταφορε�ς και η εργασι�α δια� στρωσης και συμπυ�κνωσης, σε 
οποιαδη�ποτε στα� θμη απο�  το δα� πεδο εργασι�ας. Επιμε�τρηση ανα�  κυβικο�  με�τρο 
κατασκευασθε�ντος στοιχει�ου απο�  σκυρο� δεμα, συ� μφωνα με τις προβλεπο� μενες απο�  την 
μελε�τη διαστα�σεις. Ως μικρα�  ε�ργα θεωρου�νται τα ε�ργα με ημερη� σια απαι�τηση με�χρι 50 
m3 σκυροδε�ματος. Για μεγαλυ�τερες ποσο�τητες, η τιμολο�γηση γι�νεται με βα� ση το α� ρθρο 
32.02. 

Τιμη�  ανα�  m3 εκατόν έξη ευρώ & μηδέν λεπτά  (106,00€) 

 

ΑΤ   2.2 Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το 

σύνολο της χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00 m3, για 

κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20  (ΟΙΚ32.25.3)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ3223Α.5 

 Προσαυ�ξηση τιμη�ς σκυροδε�ματος, οποιασδη� ποτε κατηγορι�ας η�  ποιο� τητας, ο� ταν η 
συνολικη�  ποσο� τητα για ο� λες τις κατηγορι�ες η�  ποιο� τητες που προβλε�πονται στο ε�ργο δεν 
υπερβαι�νει τα 30,00 m3, λο� γω υποαπασχο� λησης μηχανημα� των και εργατοτεχνικου�  
προσωπικου�.  

 Η τιμη�  αυτη�  εφαρμο� ζεται για μεμονωμε�νες κατασκευε�ς που ο ο�γκος τους δεν υπερβαι�νει 
τα 30.00 m3 στην συνολικη�  προμε�τρηση του ε�ργου η�  αποτελει� μεμονωμε�νο επι�πεδο η�  
στοιχει�ο κατασκευη� ς (πχ δω� μα κλπ) που δεν μπορει� να κατασκευαστει� μαζι� με α� λλα. 

Επιμε�τρηση ανα�  κυβικο�  με�τρο κατασκευασθε�ντος στοιχει�ου απο�  σκυρο� δεμα, συ� μφωνα 
με τις προβλεπο� μενες απο�  την μελε�τη διαστα� σεις. 

Τιμη�  ανα�  κυβικο�  με�τρο (m3). 

Τιμη�  ανα�  m3 δέκα έξη ευρώ & ογδόντα λεπτά  (16,80€) 

 

AT 2.3  Εξυγιαντικές στρώσεις με θραυστό υλικό λατομείου 

Κωδικο� ς Αναθεω� ρησης ΟΙΚ-2162  

Κατασκευη�  στρω� σεων απο�  θραυστα�  υλικα�  προελε�υσεως λατομει�ου (αδρανη�  
οδοστρωσι�ας, λιθοσυντρι�ματα, σκυ� ρα κλπ). Περιλαμβα� νονται η προμη� θεια και 
μεταφορα�  των υλικω� ν επι� το� που του ε�ργου, οι πλα� γιες μεταφορε�ς εντο�ς της κα� τοψης 
του κτιρι�ου με η�  χωρι�ς μηχανικα�  με�σα, η δια� στρωση σε πα� χη ε�ως 30 cm, η διαβροχη�  και 
η συμπυ� κνωση με οδοστρωτη� ρες καταλλη� λων διαστα� σεων η�  δονητικε�ς πλα� κες. 
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Τιμη�  ανα�  κυβικο�  με�τρο (m3) συμπυκνωμε�νου ο� γκου, με την μεταφορα�  του θραυστου�  
υλικου�  απο�  οποιαδη� ποτε απο� σταση.  Επιμε�τρηση με λη� ψη διατομω� ν προ και μετα�  την 
επι�χωση.  

 (15,70 + 5,25)=[20,95*] €  Τιμή ανά m3 είκοσι ευρώ & ενενήντα πέντε λεπτά   

 

ΑΤ   2.4 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος, δομικά πλέγματα B500C  

(ΟΙΚ38.20.3)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ3873 

 Προμη� θεια και μεταφορα�  επι� το� που του ε�ργου χα� λυβα οπλισμου�  σκυροδε�ματος, μορφη� ς 
διατομω� ν, κατηγορι�ας (χα� λυβας B500A, B500C και δομικα�  πλε�γματα) και διαμο� ρφωσης 
συ� μφωνα με την μελε�τη, προσε�γγιση στην θε�ση ενσωμα� τωσης με οποιοδη� ποτε με�σον και 
τοποθε�τηση�  του συ� μφωνα με τα σχε�δια οπλισμου� . Εκτε�λεση εργασιω� ν συ�μφωνα με την 
ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλυ� βδινος οπλισμο� ς σκυροδεμα� των" 

Η τοποθε�τηση του σιδηροπλισμου�  θα γι�νεται μο� νον μετα�  την παραλαβη�  του ξυλοτυ�που η�  
της επιφανει�ας ε�δρασης του σκυροδε�ματος (π.χ. υπο� στρωμα οπλισμε�νων δαπε�δων κλπ). 

Ο χα� λυβας οπλισμου�  σκυροδεμα� των επιμετρα� ται σε χιλιο� γραμμα βα� σει αναλυτικω� ν 
Πινα� κων Οπλισμου� . Εα� ν οι πι�νακες αυτοι� δεν συμπεριλαμβα� νονται στην εγκεκριμε�νη 
μελε�τη του ε�ργου θα συντα� σσονται με με�ριμνα του Αναδο� χου και θα υποβα� λλονται στην 
Υπηρεσι�α προς ε�λεγχο και θεω� ρηση πριν απο�  την ε�ναρξη της τοποθε�τησης του οπλισμου� .  

Οι Πι�νακες θα συντα� σσονται βα� σει των σχεδι�ων της μελε�της και θα περιλαμβα� νουν 
λεπτομερω� ς τις διαστα� σεις των ρα� βδων (αναπτυ� γματα), τις διαμε�τρους, τις θε�σεις 
τοποθε�τησης και τα μη� κη υπερκα� λυψης, τα βα� ρη ανα�  τρε�χον με�τρο κατα�  δια� μετρο, τα επι� 
με�ρους και τα ολικα�  μη� κη των ρα� βδων, τα μερικα�  βα� ρη ανα�  δια� μετρο και το ολικο�  βα� ρος. Οι 
ως α� νω Πι�νακες Οπλισμου� , μετα�  την παραλαβη�  των οπλισμω� ν, θα υπογρα� φονται απο�  τον 
Ανα� δοχο και την Υπηρεσι�α και θα αποτελου�ν την επιμε�τρηση των οπλισμω� ν. 

Το ανα�  τρε�χον με�τρο βα� ρος των ρα� βδων οπλισμου�  θα υπολογι�ζεται με βα� ση τον πι�νακα 3-
1 του ΚΤΧ-2008, ο οποι�ος παρατι�θεται στην συνε�χεια. Σε καμι�α περι�πτωση δεν γι�νεται 
αποδεκτο� ς ο προσδιορισμο� ς του μοναδιαι�ου βα� ρους των ρα� βδων βα� σει ζυγολογι�ου. 

 

Ονομ.  

διάμετρος 

(mm) 

Πεδίο εφαρμογής 

Ονομ. 

διατομή  

(mm2) 

Ονομ.  

μάζα/ 

μέτρο  

(kg/m) 

Ράβδοι 

Κουλούρες και 

ευθυγραμμισμέν

α προϊόντα 

Ηλεκτρο-

συγκολλημένα 

πλέγματα και 

δικτυώματα 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 
5,0  Φ  Φ  19,6 0,154 

5,5  Φ  Φ  23,8 0,187 

6,0 Φ Φ Φ Φ Φ 28,3 0,222 

6,5  Φ  Φ  33,2 0,260 
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7,0  Φ  Φ  38,5 0,302 

7,5  Φ  Φ  44,2 0,347 

8,0 Φ Φ Φ Φ Φ 50,3 0,395 

10,0 Φ  Φ  Φ 78,5 0,617 

12,0 Φ  Φ  Φ 113 0,888 

14,0 Φ  Φ  Φ 154 1,21 

16,0 Φ  Φ  Φ 201 1,58 

18,0 Φ     254 2,00 

20,0 Φ     314 2,47 

22,0 Φ     380 2,98 

25,0 Φ     491 3,85 

28,0 Φ     616 4,83 

32,0 Φ     804 6,31 

40,0 Φ     1257 9,86 

 

 Στις επιμετρου� μενες ποσο� τητες, πε�ραν της προμη�θειας, μεταφορα� ς επι� το� που, 
διαμο� ρφωσης και τοποθε�τησης του οπλισμου� , περιλαμβα� νονται ανηγμε�να τα ακο� λουθα: 

 Η συ� νδεση των ρα� βδων κατα�  τρο� πο στερεο�  με συ� ρμα, σε ο� λες ανεξα� ρτητα τις 
διασταυρω� σεις και ο� χι εναλλα� ξ  

· Η προμη�θεια του συ� ρματος προ� σδεσης.  

· Η προμη�θεια και τοποθε�τηση αρμοκλειδω� ν (κατα�  ISO 15835-2), εκτο� ς αν στα 
συμβατικα�  τευ� χη του ε�ργου προβλε�πεται ιδιαι�τερη επιμε�τρηση και πληρωμη�  αυτω� ν. 

· Οι πλα� γιες μεταφορε�ς και η διακι�νηση του οπλισμου�  σε οποιοδη�ποτε υ�ψος απο�  το 
δα� πεδο εργασι�ας.  

· Η τοποθε�τηση υποστηριγμα� των (καβι�λιες, αναβολει�ς) και ειδικω� ν τεμαχι�ων 
ανα� ρτησης που τυχο� ν θα απαιτηθου� ν (εργασι�α και υλικα�). 

· Η απομει�ωση και φθορα�  του οπλισμου�  κατα�  την κοπη�  και κατεργασι�α . 

Τιμη�  ανα�  χιλιο� γραμμο  (kg) σιδηρου�  οπλισμου�  υδραυλικω� ν ε�ργων τοποθετημε�νου συ� μφωνα 
με την μελε�τη. 

Τιμη�  ανα�  Kgr ένα ευρώ & ένα λεπτά  (1,01€) 

 

ΑΤ   2.5 Οπτοπλινθοδομές με διακένους τυποποιημένους οπτόπλινθους 6x9x19 

cm, πάχους 1/2 πλίνθου (δρομικοί τοίχοι)  (ΟΙΚ46.1.2)  
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Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ4622.1 

 Πλινθοδομε�ς με διακε�νους τυποποιημε�νους οπτο� πλινθους διαστα� σεων 6x9x19 cm, 
συ� μφωνα με την μελε�τη και την ΕΤΕΠ 03-02-02-00 "Τοι�χοι απο�  οπτο� πλινθους", σε 
οποιαδη�ποτε θε�ση και στα� θμη του ε�ργου, με ε�τοιμο κονι�αμα κτισι�ματος παραδιδο� μενο 
σε σιλο�  η�  με ασβεστοτσιμεντοκονι�αμα που παρασκευα� ζεται επι� το� που,  

 Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) πραγματικη�ς επιφα� νειας.  

Γενική περιγραφή ομάδας 46 :  

 Για τα άρθρα της ενότητας 46 που αφορούν την κατασκευή τοίχων από οπτόπλινθους 
έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 

α) Στις τιμές μονάδας συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου 
οπτόπλινθων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 771-1 "Στοιχεία τοιχοποιίας από άργιλο ", με σήμανση CE, η 
δαπάνη του απαιτούμενου εξοπλισμού ανάμιξης και τροφοδοσίας του κονιάματος, οι 
πλάγιες μεταφορές, τα ικριώματα, η απομείωση και φθορά των υλικών, ο καθαρισμός 
του χώρου από τα πάσης φύσεως υπολείμματα κονιαμάτων και τούβλων και η χρήση 
έτοιμου κονιάματος τοιχοποιίας κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 998-2 με σήμανση CE ή 
ασβεστοτσιμεντο-κονιάματος που παρασκευάζεται επί τόπου     

β) Στη τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η ενδεχόμενη χρήση ρευστοποιητικών 
προσμίκτων κονιαμάτων, αλλά δεν συμπεριλαμβάνεται: 

γ)  Στη τιμή μονάδας δεν συμπεριλαμβάνονται και τιμολογούνται ιδιαίτερα: 

- τα τυχόν χρωστικά και αντισυρρικνωτικά πρόσμικτα και τα ενσωματούμενα 
μεταλλικά στοιχεία (πλέγματα, γαλβανισμένοι σύνδεσμοι και αγκύρια από ανοξείδωτο 
χάλυβα) 

- η τοποθέτηση  υγρομονωτικών μεμβρανών και η διαμόρφωση νεροχυτών και 
καπακιών 

- η πλήρωση των αρμών με μαστίχη 

= η κατασκευή ανωφλίων, ποδιών και κατακόρυφων ή οριζόντιων διαζωμάτων 

δ) Οι οπτόπλινθοι θα απορροφούν νερό έως και 16% κατά ξηρό βάρος και θα έχουν 
ελάχιστη αντοχή σε θλίψη, οι μεν πλήρεις και οι διάτρητοι με κατακόρυφες οπές 8,0 
N/mm2, οι δε  διάτρητοι με οριζόντιες οπές 2,5 N/mm2. 

Τιμή ανά (την πρόσθεσα εγώ για ένδειξη τέλους περιγραφής γενικού άρθρου) 

Τιμη�  ανα�  m2 δέκα εννέα ευρώ & πενήντα λεπτά  (19,50€) 

 

ΑΤ   2.6 Οπτοπλινθοδομές με διακένους τυποποιημένους οπτόπλινθους 6x9x19 

cm, πάχους 1 (μιας) πλίνθου (μπατικοί τοίχοι)  (ΟΙΚ46.1.3)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ4623.1 

 Πλινθοδομε�ς με διακε�νους τυποποιημε�νους οπτο� πλινθους διαστα� σεων 6x9x19 cm, 
συ� μφωνα με την μελε�τη και την ΕΤΕΠ 03-02-02-00 "Τοι�χοι απο�  οπτο� πλινθους", σε 
οποιαδη�ποτε θε�ση και στα� θμη του ε�ργου, με ε�τοιμο κονι�αμα κτισι�ματος παραδιδο� μενο 
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σε σιλο�  η�  με ασβεστοτσιμεντοκονι�αμα που παρασκευα� ζεται επι� το� που,  

 Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) πραγματικη�ς επιφα� νειας.  

Τιμη�  ανα�  m2 τριάντα τρία ευρώ & πενήντα λεπτά  (33,50€) 

 

ΑΤ   2.7 Διαζώματα (σενάζ) από ελαφρά οπλισμένο σκυρόδεμα, γραμμικά 

διαζώματα (σενάζ) μπατικών τοίχων  (ΟΙΚ49.1.2)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ3213 

 Κατασκευη�  γραμμικω� ν διαζωμα� των (σενα� ζ), ποδιω� ν η�  ανωφλι�ων τοι�χων πληρω� σεως με 
σκυρο� δεμα κατηγορι�ας C16/20 και ελαφρο�  οπλισμο�  B500C (με�χρι 4Φ12 με συνδετη�ρες 
Φ8/10), διατομη� ς ε�ως 0,06 m2, σε οποιοδη� ποτε υ� ψος απο�  το δα� πεδο εργασι�ας.  

Συμπεριλαμβα�νεται η προμη�θεια των απαιτου� μενων υλικω� ν επι�  το� που, οι πλα� γιες 
μεταφορε�ς, τα ικριω� ματα, η απομει�ωση και φθορα�  των υλικω� ν, η εργασι�α κατασκευη� ς 
και ο καθαρισμο�ς του χω� ρου απο�  τα πα� σης φυ� σεως υπολει�μματα υλικω� ν.  

Στην περι�πτωση κατασκευη�ς διαζωμα� των μεγαλυ�τερης διατομη� ς, η τιμη�  του παρο� ντος 
α� ρθρου προσαυξα� νεται αναλογικα�  με βα�ση εμβαδο� ν (Εμβ / 0,06 m2), ο� ταν σε 
προβλε�πεται οπλισμο� ς πε�ραν των 4Φ12, η διαφορα�  τιμολογει�ται με βα� ση το α�ρθρο ΝΕΤ 
ΟΙΚ 38.20 

Τιμη�  ανα�  τρε�χον με�τρο (m) 

Τιμη�  ανα�  m δέκα εννέα ευρώ & εβδομήντα λεπτά  (19,70€) 

 

ΑΤ   2.8 Διαζώματα (σενάζ) από ελαφρά οπλισμένο σκυρόδεμα, γραμμικά 

διαζώματα (σενάζ) δρομικών τοίχων  (ΟΙΚ49.1.1)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ3213 

 Κατασκευη�  γραμμικω� ν διαζωμα� των (σενα� ζ), ποδιω� ν η�  ανωφλι�ων τοι�χων πληρω� σεως με 
σκυρο� δεμα κατηγορι�ας C16/20 και ελαφρο�  οπλισμο�  B500C (με�χρι 4Φ12 με συνδετη�ρες 
Φ8/10), διατομη� ς ε�ως 0,06 m2, σε οποιοδη� ποτε υ� ψος απο�  το δα� πεδο εργασι�ας.  

Συμπεριλαμβα�νεται η προμη�θεια των απαιτου� μενων υλικω� ν επι�  το� που, οι πλα� γιες 
μεταφορε�ς, τα ικριω� ματα, η απομει�ωση και φθορα�  των υλικω� ν, η εργασι�α κατασκευη� ς 
και ο καθαρισμο�ς του χω� ρου απο�  τα πα� σης φυ� σεως υπολει�μματα υλικω� ν.  

 Στην περι�πτωση κατασκευη� ς διαζωμα� των μεγαλυ� τερης διατομη�ς, η τιμη�  του παρο� ντος 
α� ρθρου προσαυξα� νεται αναλογικα�  με βα�ση εμβαδο� ν (Εμβ / 0,06 m2), ο� ταν σε 
προβλε�πεται οπλισμο� ς πε�ραν των 4Φ12, η διαφορα�  τιμολογει�ται με βα� ση το α�ρθρο ΝΕΤ 
ΟΙΚ 38.20 

Τιμη�  ανα�  τρε�χον με�τρο (m) 

Τιμη�  ανα�  m δέκα έξη ευρώ & ογδόντα λεπτά  (16,80€) 
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ΑΤ   2.9 Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίαμα  (ΟΙΚ71.21)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ7121 

 Επιχρι�σματα τριπτα�  - τριβιδιστα�  με τσιμεντοκονι�αμα των 450 kg τσιμε�ντου, πα�χους 2,5 
cm, σε τρεις στρω� σεις, απο�  τις οποι�ες η πρω� τη πιτσιλιστη� , η δευ�τερη στρωτη�  (λα� σπωμα) 
και τρι�τη τριπτη�  (τριβιδιστη�), επι� τοι�χων η�  οροφω� ν, σε οποιασδη�ποτε στα� θμη απο�  το 
ε�δαφος, και σε υ� ψος με�χρι 4,00 m απο�  το δα� πεδο εργασι�ας, συ� μφωνα με την μελε�τη και 
την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρι�σματα με κονια� ματα που παρασκευα� ζονται επι� το� που". 

 Πλη� ρως περαιωμε�νη εργασι�α, με τα υλικα�  επι� το� που και τον απαιτου� μενο μηχανικο�  
εξοπλισμο� , ειδικα�  εργαλει�α και ικριω� ματα εργασι�ας. 

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) 

Γενική περιγραφή ομάδας 71 :  

 Για τα α� ρθρα της παρου� σας ενο� τητας 71 των ΝΕΤ ΟΙΚ ε�χουν εφαρμογη�  οι ακο� λουθοι 
γενικοι� ο� ροι: 

α) Στις τιμε�ς μονα� δας συμπεριλαμβα� νονται ανηγμε�να τα ακο� λουθα (εργασι�α και  
υλικα� ): 

- Προετοιμασι�α των επιφανειω� ν εφαρμογη�ς του επιχρι�σματος. ο� πως  αφαι�ρεση 
ρυ�πων (με κατα� λληλο απορρυπαντικο� ), μου�χλας (με μυκητοκτο� νο δια� λυμα), χαλαρω� ν 
υλικω� ν (με βου� ρτσισμα) κλπ 

-  Η αποκοπη�  μεγα� λων εξοχω� ν της υποκει�μενης στρω� σης 

- Η υ�γρανση της επιφα� νειας, 

- Η προστασι�α παρακει�μενων κατασκευω� ν και ο καθαρισμο� ς τους μετα�  το πε�ρας της 
εργασι�ας καθω� ς και η επικα� λυψη αγωγω� ν με οικοδομικο�  χαρτι�. 

- Η διαμο� ρφωση τα� κων ζυγι�σματος, κατακο� ρυφων οδηγω� ν, ξυ� λινων οδηγω� ν 
οριοθε�τησης κενω� ν και ορι�ων κλπ 

γ) Στις τιμε�ς των α� ρθρων δεν συμπεριλαμβα� νονται , εκτο� ς αν αναφε�ρεται ρητα�  στην 
περιγραφη�  τους, τα ακο� λουθα (εργασι�α και υλικα� ): 

- Επα� λειψη της επιφα� νειας με εγκεκριμε�νο συγκολλητικο�  υλικο�    

- Τοποθε�τηση πλεγμα�των η�  σκελετω� ν υποδοχη�ς επιχρισμα� των οιουδη� ποτε τυ�που, 

δ) Οι τιμε�ς των α� ρθρων ισχυ� ουν: 

-  Για οποιαδη� ποτε μεταβολη�  της αναφερο� μενης στην περιγραφη�  των α� ρθρων 
συ� νθεση των κονιαμα� των (μεταβολε�ς της κοκκομετρικη�ς διαβα� θμισης της α�μμου, του 
μαρμαροκονια� ματος η�  της περιεκτικο� τητας του κονια�ματος στα υλικα�  αυτα� ).  

- Ανεξα�ρτητα απο�  τον τρο� πο εφαρμογη�ς (με το χε�ρι η�  πιστοποιημε�νη μηχανη�). 

- Για οποιαδη� ποτε επιφα�νεια. 

- Για οποιεσδη� ποτε συνθη� κες εκτε�λεσης των εργασιω� ν (λ.χ. και για ενδεχο� μενες 
διακοπε�ς εργασι�ας λο� γω καιρικω� ν συνθηκω� ν). 

Τιμη�  ανα�  m2 δέκα τρία ευρώ & πενήντα λεπτά  (13,50€) 
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ΑΤ   2.10 Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με μαρμαροκονίαμα (ΟΙΚ71.31)  
  
Κωδικο� ς Αναθεω� ρησης ΟΙΚ 7131  

Επιχρι�σματα τριπτα�  τριβιδιστα�  με μαρμαροκονι�αμα 1:2, σε τρεις στρω� σεις, επι� τοι�χων η�  
οροφω� ν, σε οποιασδη� ποτε στα� θμη απο�  το ε�δαφος, και σε υ� ψος με�χρι 4,00 m απο�  το 
δα� πεδο εργασι�ας, συ� μφωνα με την μελε�τη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρι�σματα με 
κονια� ματα που παρασκευα� ζονται επι� το� που". 

Πλη� ρως περαιωμε�νη εργασι�α, με τα υλικα�  επι� το� που και τον απαιτου�μενο μηχανικο�  
εξοπλισμο� , ειδικα�  εργαλει�α και ικριω� ματα εργασι�ας. 

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) 

Τιμη�  ανα�  m2 έντεκα ευρώ & είκοσι λεπτά  (11,20€) 

 

AT 2.11 Ξυλότυποι εμφανών σκυροδεμάτων  

 Κωδικο� ς Αναθεω� ρησης ΟΙΚ 3841 

Ξυλο� τυποι επιπε�δων, καμπυ�λων η�  κεκλιμε�νων εμφανω� ν επιφανειω� ν σκυροδεμα� των, με 
κο� ντρα πλακε�  τυ� που ΒΕΤΟFORM η�  πλανισμε�νες σανι�δες σε αρι�στη κατα� σταση 
(καινουργη� ς ξυλει�α η�  ξυε�ι�α με λιγω� τερες απο�  πε�ντε χρη� σεις), για την επι�τευξη του 
προβλεπο� μενου επιφανειακου�  τελειω� ματος, συ� μφωνα με την μελε�τη και την ΕΤΕΠ 01-
05-00-00 "Καλου�πια εμφανου� ς (ανεπε�νδυτου) ε�γχυτου σκυροδε�ματος".   

Συμπεριλαμβα�νεται η επα�λειψη των ξυλοτυ� πων με κατα�λληλο αντικολλητικο�  υλικο� , η 
τοποθε�τηση πλαστικω� ν παρεμβλημα� των στα δεσι�ματα του ξυλο� τυπου και η υδατο-
στεγη�ς σφρα� γιση των αρμω� ν του ξυλο� τυπου.,  

Το παρο� ν α� ρθρο αποκλει�ει την ταυτο�χρομη εφαρμογη�  του α� ρθρου ΟΙΚ 38.10 "Προ� σθετη 
τιμη�  επεξεργασι�ας σανιδω� ματος ξυλοτυ� πων" 

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) ανεπτυγμε�νης επιφανει�ας. 

Τιμη�  ανα�  m2 είκοσι & είκοσι πέντε λεπτά  (20,25 €) 

 

ΑΤ   2.12 Ξυλότυποι χυτών μικροκατασκευών  (ΟΙΚ38.2)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ3811 

 Ξυλο� τυποι χυτω� ν μικροκατασκευω� ν που γενικω� ς δεν απαιτου�ν ικριω� ματα για την 
διαμο� ρφωση�  τους (π.χ. φρεατι�ων, επιστε�ψεων τοι�χων, βαθμι�δων, περιζωμα� των εμβαδου�  
με�χρι 0,30 m2 κλπ), σε οποιαδη� ποτε στα� θμη υπο�  η�  υπε�ρ το ε�δαφος, συ� μφωνα με την 
μελε�τη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλου�πια κατασκευω� ν απο�  σκυρο� δεμα (τυ� ποι)". 

Στην τιμη�  μονα� δας περιλαμβα� νονται: η φθορα�  και απομει�ωση των χρησιμοποιουμε�νων 
υλικω� ν, η εργασι�α ανε�γερσης-συναρμολο� γησης και η εργασι�α αποξη� λωσης του 
καλουπιου�  και απομα� κρυνσης ο� λων των υλικω� ν που χρησιμοποιη�θηκαν για την 
διαμο� ρφωση�  του,  

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) αναπτυ�γματος επιφανει�ας. 
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Τιμη�  ανα�  m2 είκοσι δύο ευρώ & πενήντα λεπτά  (22,50€) 

 

Ομάδα 3 Επενδύσεις-Επιστρώσεις-Χρώματα 

 

ΑΤ 3.1 Επιστρώσεις με πλάκες μαλακού μαρμάρου, πάχους 3 cm, σε αναλογία 6 έως 

10 τεμάχια ανά τετραγωνικό μέτρο(ΟΙΚ 74.30.06) 

Κωδικο� ς Αναθεω� ρησης ΟΙΚ 7452  

Επιστρω� σεις δαπε�δων με ισομεγε�θεις πλα� κες μαρμα� ρου, ορθογωνισμε�νες, συ� μφωνα με 
την μελε�τη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρω� σεις με φυσικου�ς λι�θους". 

 

Περιλαμβα� νεται η προμη�θεια και μεταφορα�  των πλακω� ν σχιστου�  μαρμα� ρου επι� το� που, 
τα υλικα�  λειο� τριψης, και καθαρισμου� , τα τσιμεντοκονια� ματα η�  γενικα�  κονια� ματα  
στρω� σεως και η εργασι�α κοπη�ς των πλακω� ν, λειο� τριψης, στρω� σης, αρμολογη� ματος και 
καθαρισμου�   

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) 

Τιμη�  ανα�  m2 ενενήντα εννέα ευρώ (99,00€) 

Oι τιμές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε μάρμαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, 

εξαιρετικής ποιότητος (extra) 

 

ΑΤ 3.2 Αδροποίηση επιφανειών από μάρμαρο (ΟΙΚ 74.23) 

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης ΟΙΚ 7416 

Επεξεργασι�α της επιφα�νειας του μαρμα�ρου με μηχανικα�  με�σα η�  εργαλει�α και 
ηλεκτροεργλει� χειρο� ς, για την απο� κτηση αδρη�ς επιφα� νειας (π.χ. σκαπιτσα� ρισμα) 
συ� μφωνα με τις απαιτη� σεις της μελε�της. 

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο πραγματικη�ς επιφα� νειας (m2) 

Τιμη�  ανα�  m2 πέντε ευρώ & εξήντα λεπτά  (5,60€) 

 

ΑΤ   3.3 Κατασκευή αυτοεπιπεδουμένου αντιολισθηρού δαπέδου  (ΟΙΚ73.94)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ7373.1 

 Κατασκευη�  εγχρω� μου ρητινου�χου εποξειδικου�  πολυουρεθανικου�  αυτοεπιπεδουμε�νου 
αντιολισθηρου�  δαπε�δου πα�χος 3,0 mm. 

Στην τιμη�  μονα� δας περιλαμβα� νονται: 

α) Η προετοιμασι�α του υφιστα� μενου δαπε�δου με φρε�ζα δαπε�δων (δυ� ο φορε�ς 
σταυρωτα� ) η�  με μηχανη�  σφαιριδιοβολη� ς, με αναρρο� φηση της παραγο� μενης σκο� νης, ο 
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επιμελη�ς καθαρισμο� ς του δαπε�δου και το στοκα� ρισμα τυχο� ν ρωγμω� ν και οπω� ν με 
εποξειδικα�  υλικα� .  

β)  Το στε�γνωμα της επιφανει�ας (απο�  μο� νη της η�  με χρη� ση πεπιεσμε�νου αε�ρα), ω� στε η 
υγρασι�α του να μην υπερβαι�νει το 4%  

γ)  Η εφαρμογη�  εποξειδικου�  ασταριου�  (ενισχυτικου�  προ�σφυσης) με ανα� λωση 250 - 350 
gr/m2, ανα� λογα με την απορροφητικο� τητα του υποστρω� ματος και πριν τον 
πολυμερισμο�  του τοποθε�τηση υαλοπλε�γματος και  επι�παση με χαλαζιακη�  α� μμο 
(ανα� λωση 500 gr/m2).  

δ)  Η εφαρμογη�  της αυτοεπιπεδου� μενης  εποξειδικη�ς στρω� σης, με αναλογι�α ρητι�νης - 
αδρανω� ν και ανα� λωση, συ� μφωνα με τις οδηγι�ες του προμηθευτη� , μετα�  τον πολυμερισμο�  
του ασταριου� . 

ε)  Η εφαρμογη�  δευ�τερης στρω� σης ρητι�νης με χαλαζιακη�  α� μμο, 24 ω� ρες μετα�  την 
πρω� τη, για την εξασφα�λιση της αντιολισθηρο� τητας του δαπε�δου. 

 Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) πραγματικη�ς καλυπτομε�νης επιφα�νειας 

Τιμη�  ανα�  m2 τριάντα εννέα ευρώ & μηδέν λεπτά  (39,00€) 

 

ΑΤ   3.4 Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια, επιστρώσεις δαπέδων με 

πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 30x30 cm (εργασία και υλικά)  (ΟΙΚ73.33.2)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ7331 

 Επιστρω� σεις δαπε�δων με κεραμικα�  πλακι�δια 1ης ποιο� τητας ανυα� λωτα, ε�γχρωμα, 
υδατοαπορροφητικοτητας ε�ως 0,5%, αντοχη� ς σε απο� τριψη "GROUP 4", διαστα� σεων 
30x30 cm, οποιουδη� ποτε χρω� ματος και σχεδι�ου εφαρμογη� ς, συ� μφωνα με την μελε�τη και 
την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδυ�σεις με κεραμικα�  πλακι�δια, εσωτερικε�ς και εξωτερικε�ς".   

Στην τιμη�  μονα� δας περιλαμβα� νεται η προμη� θεια και τοποθε�τηση των πλακιδι�ων με 
αρμου� ς 1 ε�ως 2 mm, σε στρω� ση τσιμεντοκονια� ματος των 450 kg τσιμε�ντου, η�  με κο� λλα 
πλακιδι�ων κατα�  ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συμβατη�  με την υπα� ρχουσα υποδομη� , η πλη�ρωση των 
αρμω� ν με τσιμεντοκονι�αμα των 600 kg τσιμε�ντου, μαυ� ρου χρω� ματος, η�  με ειδικο�  υλικο�  
πληρω� σεως συμβατο�  με τα κεραμικα�  πλακι�δια και ο επιμελη�ς καθαρισμο�ς της τελικη� ς 
επιφανει�ας του δαπε�δου.  

Πλη� ρως περαιωμε�νη εργασι�α χα� ραξης τοποθε�τησης, αρμολο�γησης και καθαρισμου�  με τα 
υλικα�  πα� σης φυ� σεως επι� το� που. 

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m 

Τιμη�  ανα�  m2 τριάντα  ευρώ & πενήντα λεπτά  (33,50€) 

 

ΑΤ 3.5 Επενδύσεις τοίχων με πλακίδια πορσελάνης 15x15 cm, με χρήση κονιαμάτων 

(ΟΙΚ73.26.01) 

Κωδικο� ς Αναθεω� ρησης ΟΙΚ 7326.1  

Επενδυ�σεις τοι�χων με πλακι�δια πορσελα�νης, λευκα�  η�  ε�γχρωμα, συ�μφωνα με την μελε�τη 
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και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδυ�σεις με κεραμικα�  πλακι�δια, εσωτερικε�ς και 
εξωτερικε�ς", τοποθετου�μενα μετα�  την απο� ξεση των επιχρισμα� των, σε υπο� στρωμα 
τσιμεντοασβεστοκονια� ματος των 350 kg τσιμε�ντου και 0,04 m3 ασβε�στου η�  κολλητα�  με 
κο� λλα πλακιδι�ων κατα�  ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, με αρμου�ς το πολυ�  1 mm, με πλη�ρωση των κενω� ν 
με λεπτο� ρρευστο τσιμεντοκονι�αμα των 600 kg και αρμολο�γημα με λευκο�  τσιμε�ντο, με η�  
χωρι�ς χρωστικε�ς η�  αρμο� στοκο.  

Στην τιμη�  μονα� δας περιλαμβα� νονται τα πλακι�δια, η τσιμεντοκονι�α η�  η κο� λλα επι� το� που 
του ε�ργου, οι φθορε�ς των υλικω� ν, η τοποθε�τηση, η αρμολο� γηση, ο τελικο� ς καθαρισμο� ς 
της επιφανει�ας καθω� ς και η δια� νοιξη οπω� ν στα πλακι�δια για την διε�λευση υδραυλικω� ν 
σωληνω� σεων, τοποθε�τηση διακοπτω� ν, ρευματοδοτω� ν κλπ,  

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) 

Τιμη�  ανα�  m2 τριάντα  ευρώ & πενήντα λεπτά  (33,50€) 

 

ΑΤ   3.6 Επενδύσεις τοίχων με πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωμα, επενδύσεις 

τοίχων με πλακίδια πορσελάνης 15x15 cm, κολλητά  (ΟΙΚ73.26.3)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ7326.1 

 Επενδυ� σεις τοι�χων με πλακι�δια πορσελα� νης, λευκα�  η�  ε�γχρωμα, συ� μφωνα με την μελε�τη 
και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδυ�σεις με κεραμικα�  πλακι�δια, εσωτερικε�ς και 
εξωτερικε�ς", τοποθετου�μενα μετα�  την απο� ξεση των επιχρισμα� των, σε υπο� στρωμα 
τσιμεντοασβεστοκονια� ματος των 350 kg τσιμε�ντου και 0,04 m3 ασβε�στου η�  κολλητα�  με 
κο� λλα πλακιδι�ων κατα�  ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, με αρμου�ς το πολυ�  1 mm, με πλη�ρωση των κενω� ν 
με λεπτο� ρρευστο τσιμεντοκονι�αμα των 600 kg και αρμολο�γημα με λευκο�  τσιμε�ντο, με η�  
χωρι�ς χρωστικε�ς η�  αρμο� στοκο.  

 

Στην τιμη�  μονα� δας περιλαμβα� νονται τα πλακι�δια, η τσιμεντοκονι�α η�  η κο� λλα επι� το� που 
του ε�ργου, οι φθορε�ς των υλικω� ν, η τοποθε�τηση, η αρμολο� γηση, ο τελικο� ς καθαρισμο� ς 
της επιφανει�ας καθω� ς και η δια� νοιξη οπω� ν στα πλακι�δια για την διε�λευση υδραυλικω� ν 
σωληνω� σεων, τοποθε�τηση διακοπτω� ν, ρευματοδοτω� ν κλπ,  

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m) 

Τιμη�  ανα�  m2 τριάντα ένα ευρώ & μηδέν λεπτά  (31,00€) 

 

ΑΤ 3.7 Χρωματισμοί σωληνώσεων (ΟΙΚ 77.67.01) 
 

Χρωματισμοι� σωληνω� σεων, συ� μφωνα με την μελε�τη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 
"Αντισκωριακη�  προστασι�α και χρωματισμο� ς σιδηρω� ν επιφανειω� ν". 

Τιμη�  ανα�  τρε�χον με�τρο (μμ) σωλη� νων  

Διαμε�τρου ε�ως 1" 

Κωδικο� ς Αναθεω� ρησης ΟΙΚ 7767.2 
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Γενική περιγραφή ομάδας 77 :  

 Για τα α� ρθρα της παρου� σας ενο� τητας των ΝΕΤ ΟΙΚ ε�χουν εφαρμογη�  οι ακο�λουθοι ειδικοι� 
ο� ροι: 

α)   Στις τιμε�ς των α� ρθρων περιλαμβα� νονται ανηγμε�νες οι εργασι�ες και τα απαιτου�μενα 
μικροϋλικα�  για την προσωρινη�  αφαι�ρεση και επανατοποθε�τηση προ� σθετων 
κατασκευω� ν και εξοπλισμου� , ο� πως πρι�ζες, διακο� πτες, φωτιστικα� , στο� μια, σω� ματα 
θε�ρμανσης κλπ, καθω� ς και για την προστασι�α στοιχει�ων της κατασκευη�ς (κουφωμα� των, 
δαπε�δων, επενδυ�σεων κλπ) η�  ετοι�μων χρωματισμε�νων επιφανειω� ν απο�  ρυ� πανση που 
μπορει� να προκυ� ψει κατα�  την εκτε�λεση των εργασιω� ν (χρη� ση αυτοκο� λλητων ταινιω� ν, 
φυ� λλων να� ιλον, οικοδομικου�  χαρτιου�  κλπ) 

β)  Τα ε�τοιμα συσκευασμε�να υλικα�  βαφη� ς η�  προετοιμασι�ας επιφανειω� ν (αστα� ρια κλπ), 
θα χρησιμοποιου�νται ως ε�χουν, χωρι�ς αραι�ωμα με διαλυ�τες, εκτο� ς αν προβλε�πεται αυτο�  
απο�  τον προμηθευτη�  των προϊο� ντων. Οι συνθη�κες θερμοκρασι�ας και υγρασι�ας για την 
εφαρμογη�  εκα� στου προϊο�ντος θα ει�ναι οι καθοριζο� μενες απο�  τον παραγωγο� .   

γ)  Όταν προβλε�πεται απο�  την μελε�τη του ε�ργου η πληρωμη�  ικριωμα� των για την 
εκτε�λεση εργασιω� ν στις κατακο� ρυφες επιφα� νειες του κτιρι�ου, εσωτερικε�ς η�  εξωτερικε�ς, 
δεν θα εφαρμο� ζονται τα α�ρθρα του παρο� ντος που αφορου� ν προσαυ� ξηση της τιμη�ς των 
χρωματισμω� ν πα�νω απο�  ορισμε�νο υ�ψος.  

(δ) Εφι�σταται η προσοχη�  στα αναγραφο� μενα στο Φυ� λλο Ασφαλου�ς Χρη� σεως του Υλικου�  
(MSDS: Material Safety Data Sheet) του προμηθευτου�  του. Το προσωπικο�  που χειρι�ζεται 
το εκα� στοτε υλικο�  θα ει�ναι εφοδιασμε�νο, με με�ριμνα του Αναδο�χου με τα κατα� λληλα 
κατα�  περι�πτωση Με�σα Ατομικη�ς Προστασι�ας (ΜΑΠ), των οποι�ων η δαπα� νη 
περιλαμβα� νεται ανηγμε�νη στις τιμε�ς μονα� δας. 

Τιμή ανά m ένα ευρώ & τριάντα πέντε λεπτά  (1,35€) 

 

ΑΤ   3.8 Υδροχρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντοκονιάματος με 

ακρυλικό υδατοδιαλυτό τσιμεντόχρωμα  (ΟΙΚ77.10)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ7725 

 Υδροχρωματισμοι� με τσιμεντο�χρωμα επιφανειω� ν σκυροδε�ματος η�  τσιμεντο-κονια� ματος, 
σε δυ� ο η�  περισσο� τερες στρω� σεις με�χρι να επιτευχθει� τε�λεια ομοιοχρωμι�α και συνολικο�  
πα� χος ξηρου�  υμε�να 125 μικρα� . Υλικα�  πα�σης φυ�σεως και εργασι�α, συ� μφωνα με την μελε�τη 
και την ΕΤΕΠ 03-10-01-00 "Χρωματισμοι� επιφανειω� ν σκυροδε�ματος".  

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2). 

Γενική περιγραφή ομάδας 77 :  

 Για τα α� ρθρα της παρου� σας ενο� τητας των ΝΕΤ ΟΙΚ ε�χουν εφαρμογη�  οι ακο�λουθοι ειδικοι� 
ο� ροι: 

α)   Στις τιμε�ς των α� ρθρων περιλαμβα� νονται οι εργασι�ες και τα απαιτου� μενα μικροϋλικα�  
για την προσωρινη�  αφαι�ρεση και επανατοποθε�τηση προ� σθετων κατασκευω� ν και 
εξοπλισμου� , ο�πως πρι�ζες, διακο� πτες, φωτιστικα� , στο� μια, σω� ματα θε�ρμανσης κλπ, καθω� ς 
και για την προστασι�α στοιχει�ων της κατασκευη�ς (κουφωμα� των, δαπε�δων, επενδυ�σεων 
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κλπ) η�  ετοι�μων χρωματισμε�νων επιφανειω� ν απο�  ρυ� πανση που μπορει� να προκυ� ψει κατα�  
την εκτε�λεση των εργασιω� ν (χρη� ση αυτοκο� λλητων ταινιω� ν, φυ� λλων να� ιλον, 
οικοδομικου�  χαρτιου�  κλπ) 

β)  Τα ε�τοιμα συσκευασμε�να υλικα�  βαφη� ς η�  προετοιμασι�ας επιφανειω� ν (αστα� ρια κλπ), 
θα χρησιμοποιου�νται ως ε�χουν, χωρι�ς αραι�ωμα με διαλυ�τες, εκτο� ς αν προβλε�πεται αυτο�  
απο�  τον προμηθευτη�  των προϊο� ντων. Οι συνθη�κες θερμοκρασι�ας και υγρασι�ας για την 
εφαρμογη�  εκα� στου προϊο�ντος θα ει�ναι οι καθοριζο� μενες απο�  τον παραγωγο� .   

 

γ)  Όταν προβλε�πεται απο�  την μελε�τη του ε�ργου η πληρωμη�  ικριωμα� των για την 
εκτε�λεση εργασιω� ν στις κατακο� ρυφες επιφα� νειες του κτιρι�ου, εσωτερικε�ς η�  εξωτερικε�ς, 
δεν θα εφαρμο� ζονται τα α�ρθρα του παρο� ντος που αφορου� ν προσαυ� ξηση της τιμη�ς των 
χρωματισμω� ν πα�νω απο�  ορισμε�νο υ�ψος.  

(δ) Εφι�σταται η προσοχη�  στα αναγραφο� μενα στο Φυ� λλο Ασφαλου�ς Χρη� σεως του 
Υλικου�  (MSDS: Material Safety Data Sheet) του προμηθευτου�  του. Το προσωπικο�  που 
χειρι�ζεται το εκα� στοτε υλικο�  θα ει�ναι εφοδιασμε�νο, με με�ριμνα του Αναδο�χου με τα 
κατα� λληλα κατα�  περι�πτωση Με�σα Ατομικη�ς Προστασι�ας (ΜΑΠ), των οποι�ων η δαπα� νη 
περιλαμβα� νεται ανοιγμε�νη στις τιμε�ς μονα�δας. 

Τιμη�  ανα�  m2 τρία ευρώ & ενενήντα λεπτά  (3,90€) 

 

ΑΤ   3.9 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής 

διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως, εξωτερικών 

επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρένιο-ακριλικής βάσε  

(ΟΙΚ77.80.2)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ7767.8 

 Χρωματισμοι� επι� επιφανειω� ν επιχρισμα� των με υδατικη�ς διασπορα�ς χρω� ματα ακρυλικη�ς, 
η�  βινυλικη�ς, η�  στυρε�νιο-ακρυλικη� ς βα� σεως σε δυ� ο διαστρω� σεις, χωρι�ς προηγου� μενο 
σπατουλα� ρισμα, συ� μφωνα με την μελε�τη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοι� 
επιφανειω� ν επιχρισμα� των".  

Προετοιμασι�α των επιφανειω� ν, αστα� ρωμα και εφαρμογη�  δυ� ο στρω� σεων του τελικου�  
χρω� ματος. Υλικα�  και μικροϋλικα�  επι� το� που, ικριω� ματα και εργασι�α. 

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) 

Τιμη�  ανα�  m2 δέκα ευρώ & δέκα λεπτά  (10,10€) 

ΑΤ   3.10 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής 

διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως, 

εσωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής- 

ακρυλικής βάσεως (ΟΙΚ77.80.1)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ7767.8 

 Χρωματισμοι� επι� επιφανειω� ν επιχρισμα� των με υδατικη�ς διασπορα�ς χρω� ματα ακρυλικη�ς, 
η�  βινυλικη�ς, η�  στυρε�νιο-ακρυλικη� ς βα� σεως σε δυ� ο διαστρω� σεις, χωρι�ς προηγου� μενο 
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σπατουλα� ρισμα, συ� μφωνα με την μελε�τη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοι� 
επιφανειω� ν επιχρισμα� των".  

Προετοιμασι�α των επιφανειω� ν, αστα� ρωμα και εφαρμογη�  δυ� ο στρω� σεων του τελικου�  
χρω� ματος. Υλικα�  και μικροϋλικα�  επι� το� που, ικριω� ματα και εργασι�α. 

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) 

Τιμη�  ανα�  m2 εννέα ευρώ & μηδέν λεπτά  (9,00€) 

 

ΑΤ   3.11 Ελαιοχρωματισμοί κοινοί ξυλίνων επιφανειών με χρώματα αλκυδικών ή 
ακρυλικών ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου (ΟΙΚ 77.54) 

 

Κωδικο� ς Αναθεω� ρησης ΟΙΚ 7754  

Ελαιοχρωματισμοι� κοινοι� ξυλι�νων επιφανειω� ν (στιλπνοι� η�  ματ η�  σαγρε�). Υλικα�  επι� το� που 
και εργασι�α, συ� μφωνα με την μελε�τη και την ΕΤΕΠ 03-10-05-00 "Χρωματισμοι� ξυ� λινων 
επιφανειω� ν".  

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) 

Τιμη�  ανα�  m2 έξι ευρώ & εβδομήντα λεπτά  (6,70€) 

 

ΑΤ   3.12  Προετοιμασία ξυλίνων επιφανειών για χρωματισμούς (ΟΙΚ 77.16) 
 

Κωδικο� ς Αναθεω� ρησης ΟΙΚ 7736  

Προετοιμασι�α ξυλι�νων επιφανειω� ν για χρωματισμου�ς, συ� μφωνα με την μελε�τη και την 
ΕΤΕΠ 03-10-05-00 "Χρωματισμοι� ξυ� λινων επιφανειω� ν". 

Καθαρισμο�ς της επιφανει�ας με γυαλο� χαρτο, λα� δωμα με λινε�λαιο διπλοβρασμε�νο η�  με 
ειδικο�  μυκητοκτο� νο εμποτιστικο�  δια� λυμα βα� σεως νερου�  η�  διαλυ�του, ξεροζια� ρισμα, 
καθαρισμο� ς των ρο� ζων και επα� λειψη�  τους με γομαλα� κα, τρι�ψιμο, χονδροστοκα� ρισμα και 
τελικο�  τρι�ψιμο. 

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2) 

Τιμη�  ανα�  m2 δύο ευρώ & είκοσι λεπτά  (2,20€) 

 

 

Ομάδα  4 Λοιπά, τελειώματα 

 

ΑΤ   4.1 Θύρες ξύλινες ανοιγόμενες ή συρόμενες πρεσσαριστές με κάσσα δρομική, 

πλάτους έως 13 cm και μπάρα για ΑΜΕΑ.  (ΟΙΚΝ.54.46.2.3)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ5446.1 
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Κατασκευη�  θυ�ρας απο�  ξυλει�α τυ� που Σουηδι�ας με πλα� τος απο�  κα� σα σε κα� σα 0,90μ. 
ανοιγο� μενη η�  συρο� μενη. Τα περιθω� ρια (περβα� ζια) να ει�ναι 2x5,5 cm και στις δυ� ο ο� ψεις 
με φυ� λλα πρεσσαριστα�  με κο� ντρα - πλακε�, πλη�ρη η�  με φεγγι�τη, συνολικου�  πα� χους 5 cm 
αποτελου� μενα απο�  πλαι�σιο 4x7 cm με ενι�σχυση στο υ�ψος της κλειδαρια� ς με ξυ� λο 
διαστα� σεων 4x5x40 cm, με σκελετο�  σταυρωτο�  απο�  ξυ� λα «μισοχαρακτα� » 4x5 cm ανα�  15 
cm το πολυ�  η�  απο�  πη�χεις σταυρωτε�ς «μισοχαρακτε�ς» καθαρη�ς διατομη� ς τουλα� χιστον 
36x8 mm με κενο�  50x50 mm, περιθω� ρια 5x2,5 cm σε κα� θε πλευρα�  και κο� ντρα πλακε�  των 
5 mm και γενικα�  ξυλει�α, σιδηρικα�  αναρτη�σεως, στερεω� σεως και λειτουργι�ας. Θα 
εμπεριε�χεται χωνευτη�  κλειδαρια�  που να επιτρε�πει το α� νοιγμα  και απο�  την ε�ξω πλευρα�  
και να διαθε�τει ε�νδειξη κατα� ληψης χω� ρου. Θα εμπεριε�χονται πλη�ρως τοποθετημε�νες 
ειδικε�ς χειρολαβε�ς προδιαγραφω� ν ΑΜΕΑ με ο� λα τους τα μικρουλικα� . 

Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2). 

Τιμη�  ανα�  m2 διακόσια δέκα ευρώ & μηδέν λεπτά  (210,00€) 

 

ΑΤ   4.2 Θύρες ξύλινες πρεσσαριστές ανοιγόμενες ή συρόμενες με κάσσα μπατική, 

πλάτους έως 23 cm και μπάρα για ΑΜΕΑ.  (ΟΙΚΝ.54.46.2.1)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΟΙΚ5446.2 

 Κατασκευη�  θυ�ρας απο�  ξυλει�α τυ�που Σουηδι�ας με πλα� τος απο�  κα� σα σε κα� σα 
0,90μ. ανοιγο� μενη η�  συρο� μενη. Τα περιθω� ρια (περβα� ζια) να ει�ναι 2x5,5 cm και στις δυ� ο 
ο� ψεις με φυ� λλα πρεσσαριστα�  με κο� ντρα - πλακε� , πλη�ρη η�  με φεγγι�τη, συνολικου�  πα� χους 
5 cm αποτελου� μενα απο�  πλαι�σιο 4x7 cm με ενι�σχυση στο υ�ψος της κλειδαρια� ς με ξυ� λο 
διαστα� σεων 4x5x40 cm, με σκελετο�  σταυρωτο�  απο�  ξυ� λα «μισοχαρακτα� » 4x5 cm ανα�  15 
cm το πολυ�  η�  απο�  πη�χεις σταυρωτε�ς «μισοχαρακτε�ς» καθαρη�ς διατομη� ς τουλα� χιστον 
36x8 mm με κενο�  50x50 mm, περιθω� ρια 5x2,5 cm σε κα� θε πλευρα�  και κο� ντρα πλακε�  των 
5 mm και γενικα�  ξυλει�α, σιδηρικα�  αναρτη�σεως, στερεω� σεως και λειτουργι�ας. Θα 
εμπεριε�χεται χωνευτη�  κλειδαρια�  που να επιτρε�πει το α� νοιγμα  και απο�  την ε�ξω πλευρα�  
και να διαθε�τει ε�νδειξη κατα� ληψης χω� ρου. Θα εμπεριε�χονται πλη�ρως τοποθετημε�νες 
ειδικε�ς χειρολαβε�ς προδιαγραφω� ν ΑΜΕΑ με ο� λα τους τα μικρουλικα� . 

 Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2). 

Τιμη�  ανα�  m2 διακόσια τριάντα ευρώ & μηδέν λεπτά  (230,00€) 

 

ΑΤ  4.3       Θύρα πλήρης ξύλινη δρομική με αρμοκάλυπτρα και στις δύο όψεις  

Κωδικο� ς Αναθεω� ρησης ΟΙΚ 5449  

Κατασκευη�  πλη� ρους θυ� ρας απο�  ξυλει�α τυ�που Σουηδι�ας, με κα� σσα δρομικη�  με 
αρμοκα� λυπτρα 2.5x2.5 cm και στις δυ� ο ο� ψεις, συ� μφωνα με την μελε�τη και την ΕΤΕΠ 03-
08-01-00 "Ξυ� λινα κουφω� ματα", με θυρο� φυλλα πλη�ρη η�  με φεγγι�τη, απο�  μοριοσανι�δες 
πα� χους 22 mm με πλαι�σια (τελα� ρα) απο�  καδρο� νια 5Χ7,5 cm με κατα�  μη� κος εντορμι�ες 
(γκινισιε�ς) για την ενσωμα� τωση των μοριοσανι�δων, με πιθανε�ς διακοσμητικε�ς γραμμε�ς 
στις ακμε�ς, με περιθω� ρια, αρμοκα� λυπτρα και πηχα� κια πλαισι�ωης φεγγι�τη και γενικα�  
ξυλει�α, σιδηρικα�  ανα� ρτησης, στερε�ωσης και λειτουργι�ας (εκτο� ς απο�  χωνευτη�  κλεδαρια�  
και χειρολαβε�ς) και μικροϋλικα�  και εργασι�α για κατασκευη� , τοποθε�τηση και στερε�ωση, 
περιλαμβανομε�νης και της εργασι�ας τοποθε�τησης χωνευτη� ς κλειδαρια� ς και χειρολαβω� ν,  
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Τιμη�  ανα�  τετραγωνικο�  με�τρο (m2).  

Τιμη�  ανα�  m2 ενενήντα πέντε  ευρώ & μηδέν λεπτά  (95,00€)[**] 

 

ΑΤ 4.4. Κιγκλιδώματα από σιδηροσωλήνες γαλβανισμένους Φ 1" (ΟΙΚ 64.16.01) 

Κατασκευη�  και τοποθε�τηση κιγκλιδω� ματος απλου�  απο�  οριζο� ντια τμη� ματα και 
ορθοστα� τες απο�  γαλβανισμε�νους σιδηροσωλη�νες, με ο� λα τα ειδικα�  κοχλιωτα�  
τεμα� χια και γενικα�  σιδηροσωλη� νες, ειδικα�  τεμα� χια, καθω� ς και εργασι�α 
πλη� ρους τοποθε�τησης, χωρι�ς τον χρωματισμο� .  

Τιμη�  ανα�  τρε�χον με�τρο (m)  

Τιμη�  ανα�  m έντεκα ευρώ & ογδόντα λεπτά  (11,80€) 

Κωδικο� ς Αναθεω� ρησης ΟΙΚ 6416  

 

 

Ομάδα 5 Εξοπλισμός ΑΜΕΑ  

 

ΑΤ   5.1 Πλήρης εξοπλισμός WC  ΑΜΕΑ  (ΗΛΜΝ.14.2)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΗΛΜ  14  

Πλη� ρης εξοπλισμο� ς του WC για ΑΜΕΑ και κουδου�νι ασφαλει�ας ΑΜΕΑ, τοποθετημε�νος 
συ� μφωνα με τις προδιαγραφε�ς, συμπεριλαμβανομε�νων ο� λων των απαιτου�μενων υλικω� ν 
και μικροϋλικω� ν και της πλη� ρους εργασι�ας τοποθε�τησης ω� στε το WC να ει�ναι ε�τοιμο για 
χρη�ση. Περιλαμβα� νονται: ειδικη�  λεκα� νη υ� ψους 45εκ. με καζανα� κι χαμηλη�ς πιε�σεως με 
ευ�χρηστο χειρισμο� , ρηχο� ς ειδικο� ς νιπτη�ρας 60*45εκ.(σε υ� ψος 85εκ. (επα� νω με�ρος) και 
70εκ. (κα�τω με�ρος) απο�  το δα� πεδο, με την αποχε�τευση�  του τοποθετημε�νη με τρο� πο που 
να μην ενοχλει� τα γο� νατα του χρη�στη αναπηρικου�  αμαξιδι�ου) και με μπαταρι�α τυ�που 
"κομμωτηρι�ου" με κινητο�  ντους η�  με μακρυ�  στε�λεχος ω� στε να ει�ναι ευ� χρηστη απο�  ΑΜΕΑ, 
και με χειριστη� ριο τυ� που μοχλου�  (ο� χι σφαιρικο� ), πετσετοθη�κη η�  συ� στημα για στε�γνωμα 
χεριω� ν, οριζο� ντια χειρολαβη� , σπαστη�  χειρολαβη�  μη ολισθηρη�  διαμε�τρου 3-4εκ. (1 1/2'), 
κατακο� ρυφη χειρολαβη� , ανακλινο� μενο κα� θισμα, μπαταρι�α ντους, σιφω� νι, χαρτοθη� κη με 
μηχανισμο�  παροχη�ς χαρτιου�  φυ� λο-φυ� λο (για μονο�χειρες). Ο τρο� πος στη� ριξης των ειδω� ν 
υγιεινη� ς και των χειρολαβω� ν θα γι�νει με τρο� πο ω� στε να μπορου� ν να αντε�χουν σε φο� ρτιση 
100kg. Εξαιρου� νται οι οικοδομικε�ς εργασι�ες, δηλαδη�  οι τοιχοποιι�ες, οι επενδυ�σεις τοι�χων 
και δαπε�δου με πλακι�δια καθω� ς και η τοποθε�τηση θυ�ρας ΑΜΕΑ. Γενικα�  θα εφαρμοστου�ν 
οι προβλεπο� μενες οδηγι�ες του ΥΠΕΧΩΔΕ ("Σχεδια� ζοντας για ο� λους") 

 
Τιμη�  κατα�  τεμα� χιο (τεμ.)(ε�να WC ει�ναι ε�να τεμα�χιο) 

Τιμη�  ανα�  τεμαχ. εννιακόσια ευρώ & μηδέν λεπτά  (900,00€) 
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ΑΤ 5.2 Κρουνός ορειχάλκινος διαμέτρου Φ 1/2 ins (ΑΤΗΕ 8115.1)                      

Κωδικός αναθεώρησης:     ΗΛΜ 12 100% 
 
Κρουνός ορειχάλκινος κωνικός,   ρυθμιστικός   ή   εκκενώσεως   δικτύων   σωληνώσεων   
με τα  μικροϋλΙκά   συνδέσεως   και   την   εργασία  πλήρους   εγκαταστάσεως (1 τεμ) 
Διαμέτρου     1/2 ins. 
 
Τιμη�  ανα�  τεμαχ δεκαπέντε και ογδόντα έξι λεπτά (13, 41€) 
 
 
ΑΤ  5.3 Νιπτήρας πορσελάνης διαστάσεων 40 X 50 cm (ΑΤΗΕ 8160.1)                      

 
Κωδικός αναθεώρησης:     ΗΛΜ 17 100% 
 
Νιπτήρας πορσελάνης πλήρης με βαλβίδα χρωμέ  (σταγγΙστήρα) πώμα  με  άλυσο, σιφώνι      
χρωμέ     Φ1  1/4     ins     στηρίγματα,      χαλκοσωλήνες,   ρακόρ   κα   λοιπά  γενικά 
εξαρτήματα     όπως     καL   τα  μικροϋλικά   (μολυβδόκολλα, τσιμέντο   κλπ) καΙ την 
εργασία πλήρους   εγκαταστάσεως   παραδοτέος   σε   λειτουργία (1 τεμ). Δίαστ. 40X50 
cm 
 
Τιμη�  ανα�  τεμαχ εκατόν εξήντα οκτώ και ενενήντα πέντε λεπτά (168,95€) 
 
        
ΑΤ 5.4  Σιφώνι νιπτήρα (ΑΤΗΕ 8160.5) 
                     
Κωδικός αναθεώρησης:     ΗΛΜ 17 100% 
 
Σιφώνι  νιπτήρα  Φ 1  1/4 ins  ορειχάλκινο,      επιχρωμιωμένο  με   τάπα  για  εύκολο 
καθαρισμό του, δηλαδή   σιφώνι.   καΙ   μικροϋλικά   καΙ   εργασία   τοποθετήσεως,   
συνδέσεως και   πλήρους   εγκαταστάσεως. 
Σημείωση:   ΙσχύεL   σε   περίπτωση   αντικαταστάσεως   σιφωνιού (1τεμ). 
 
Τιμη�  ανα�  τεμαχ είκοσι οκτώ και ενενήντα τέσσερα λεπτά (28,94€) 
 
 
ΑΤ 5.5 Καθρέπτης τοίχου πάχους 4 mm μπιζουτέ διαστάσεων 42 X 60 cm (ΑΤΗΕ 

8168.2) 

Κωδικός αναθεώρησης:     ΗΛΜ 13 100% 
 
Καθρέπτης τοίχου  πάχους 4 mm μπιζουτέ δηλαδή καθρέπτης,  δύο ή  τέσσερεις κοχλίες 
με   κομβία  χρωμέ,   μικροϋλικά   επί   τόπου   καΙ   εργασία  πλήρους   τοποθετήσεως (1 
τεμ) Διαστάσεων  42 X 60 cm 
   
 Τιμη�  ανα�  τεμαχ σαράντα πέντε και είκοσι τέσσερα λεπτά (45,24€) 
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ΑΤ   5.6 Φωτιστικό στεγανό με ένα ίσιο λαμπτήρα LED T8 μήκους 120 εκατοστών  

(ΗΛΜΝ.59.3.9)  

Κωδικο� ς αναθεω� ρησης : ΗΛΜ  59 

Φωτιστικο�  στεγανο�  με  ε�να ι�σιο λαμπτη�ρα LED T8 μη�κους 120 εκατοστω� ν που 
συμπεριλαμβα�νεται  θερμοκρασι�ας χρω� ματος  4000Κ με τα� ση τροφοδοσι�ας 230 volt ac, 
συντελεστη�  ισχυ� ος 0,9  ενεργειακη� ς απο� δοσης  Α  και ελα� χιστης με�σης δια� ρκειας ζωη� ς  
20.000 ω� ρες. 

Πριν την εγκατα�σταση, θα προσκομι�ζεται δει�γμα που θα εγκρι�νεται απο�  την Επι�βλεψη. 

Οι διαστα� σεις θα ει�ναι παρο� μοιες με των υφιστα� μενων φωτιστικω� ν. Περιλαμβα� νεται η 

προμη� θεια, η τοποθε�τηση με ο� λα τα απαιτου� μενα υλικα�  και μικροϋλικα� , ω� στε να ει�ναι 

ε�τοιμο για χρη� ση, με εξωτερικο�  κα� λυμμα με ραβδωτο�  διαχυ�τη  και θα πληρει�  τις 
ισχυ�ουσες προδιαγραφε�ς που αφορου� ν τις ηλεκτρολογικε�ς εγκαταστα� σεις σε σχολει�α. 
Πριν την εγκατα� σταση, θα προσκομι�ζεται δει�γμα που θα εγκρι�νεται απο�  την επι�βλεψη. 
Περιλαμβα� νεται η προμη�θεια και η τοποθε�τηση ω� στε να ει�ναι ασφαλε�ς και ε�τοιμο για 
χρη�ση.     

 Τιμη�  ανα�  τεμα�χιο (τεμ) 

Τιμη�  ανα�  τεμαχ εκατό ευρώ & μηδέν λεπτά  (100,00€) 

 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ  

Κατ’ αποκοπη�ν εργασι�ες - Πλη� ρης διαδικασι�α συ� μβασης με εγκεκριμε�νο συ�στημα 
εναλλακτικη�ς διαχει�ρισης ΑΕΚΚ και εργασιω� ν εναλλακτικη� ς διαχει�ρισης αποβλη�των  

Συμπεριλαμβα�νεται το κο� στος υποδοχη�ς σε αποδεκτου�ς χω� ρους, των αποβλη�των απο�  
εκσκαφε�ς, κατασκευε�ς και κατεδαφι�σεις καθω� ς και η πλη�ρης διαδικασι�α συ� μβασης με 
εγκεκριμε�νο συ�στημα εναλλακτικη� ς διαχει�ρισης ΑΕΚΚ (ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/10, ΦΕΚ 
1312Β/24-8-2010 και Εγκυ� κλιος αρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του Υπουργει�ου 
Περιβα� λλοντος Ενε�ργειας και Κλιματικη� ς Αλλαγη�ς) και εναλλακτικη�ς διαχει�ρισης 
αποβλη�των ηλεκτρικου�  και ηλεκτρονικου�  εξοπλισμου�  (ΑΗΗΕ) (ΠΔ 117/2004 ο� πως 
ισχυ�ει), καθω� ς και εργασιω� ν εναλλακτικη� ς διαχει�ρισης αποβλη� των, ο� που, ο� πως και 
εφο� σον απαιτει�ται, συ� μφωνα με την κει�μενη νομοθεσι�α. Η αποζημι�ωση των ως α� νω 
περιγραφο� μενων εργασιω� ν, πραγματοποιει�ται μετα�  την κατα�θεση απο�  τον Ανα� δοχο των 
σχετικω� ν τιμολογι�ων- παραστατικω� ν στην Υπηρεσι�α. Ως «κο�στος υποδοχη� ς σε 
αποδεκτου�ς χω� ρους» νοει�ται το κο� στος χρη� σης του συγκεκριμε�νου χω� ρου απο�  την 
παρα� δοση των υλικω� ν αυτω� ν και την επε�κεινα διαχει�ριση�  τους. 

Τιμη� : κατ’ αποκοπη�  για ο� λα τα ανωτε�ρω 

ΕΥΡΩ:  523,48  ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 
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